Svenska Bridgeférbundet
Brons 22, Festivalen 2011-08-04

Partavling, 77 bord, 153 par. Antal brickor: 24. Medel: 1800.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par
1 206
2 308
3 314
4 405
5 272
6 177
7 501
8 305
9 466
10 366
11 671
12 370
13 104
14 467
15 506
16 412
17 675
18 504
19 368
20 571
21 175
22 413
23 670
24 404
25 578
26 312
27 108
28 669
29 371
30 470
31 507
32 605
33 415
34 477
35 105
36 411
37 111
38 171
39 378
40 465
41 279
42 468
43 672
44 676
45 509
46 211
47 306
48 207
49 313
50 301
51 604
52 472
53 110
54 471
55 205
56 270
57 574
58 315
59 474
60 510
61 374
62 180
63 580
64 307
65 410
66 309
67 576
68 178
69 102
70 602
71 276
72 408
73 503
74 476
75 406
76 376
77 203
78 271
79 607
80 680
81 612
82 611
83 469
84 278
85 275

Poang

2767.8
2565.4
2355.0
2320.6
2301.6
2288.3
2278.4
2226.0
2209.4
2203.9
2197.1
2167.8
2162.7
2161.2
2155.1
2128.2
2106.4
2092.6
2083.5
2071.6
2043.3
2037.1
2036.1
2034.8
2032.6
2031.2
2030.2
2018.8
2011.5
2010.5
1997.0
1995.8
1982.4
1978.6
1973.8
1972.4
1972.3
1970.9
1969.3
1961.0
1952.4
1934.3
1920.4
1917.6
1910.3
1904.4
1901.6
1901.3
1896.6
1894.5
1885.7
1884.7
1882.6
1880.3
1879.3
1877.3
1874.7
1874.5
1872.7
1868.4
1866.8
1863.9
1862.0
1861.8
1856.5
1847.2
1837.2
1833.7
1828.7
1827.9
1824.7
1821.7
1821.3
1805.8
1803.5
1795.3
1791.6
1787.2
1786.2
1785.8
1785.1
1783.2
1779.3
1770.5
1760.3

%

76.88
71.26
65.42
64.46
63.93
63.56
63.29
61.83
61.37
61.22
61.03
60.22
60.08
60.03
59.86
59.12
58.51
58.13
57.88
57.54
56.76
56.58
56.56
56.52
56.46
56.42
56.39
56.08
55.87
55.85
55.47
55.44
55.07
54.96
54.83
54.79
54.79
54.75
54.70
54.47
54.23
53.73
53.34
53.27
53.07
52.90
52.82
52.81
52.68
52.63
52.38
52.35
52.29
52.23
52.20
52.15
52.07
52.07
52.02
51.90
51.86
51.78
51.72
51.72
51.57
51.31
51.03
50.93
50.80
50.77
50.69
50.60
50.59
50.16
50.10
49.87
49.77
49.64
49.62
49.61
49.59
49.53
49.43
49.18
48.90

Namn
Staffan Hed - Carl Ragnarsson

Peter Berndtsson - Sara Asplund Sivelind

Micael Fredriksson - Sonny Karlsson
Johan Pihl - Hans Jidestig
Tommy Larsson - Tobias Bende

Lars-Goran Niklasson - Gert Bengtsson

Lennart Persson - Per-Erik Jansson
Lisbeth Engdahl - Claes Engdahl
Karl Asplund - Erik Fryklund

H.O. Thulin - Patrik Elofsson

Hans-Ake Andersson - Sven-Arne Rydberg

Gunnar Elmroth - Leif Trapp

Peter Johansson - Lars Kjellersson
Daniel Svensson - Jérgen Neldemo
Alf Tormé - Kenneth Gadd

Anette Svenningsson - Mikael Alexandersson

Britt Cunat - Morgan Larsson

Solweig Pettersson - Annika Reuter
Mona Bergstrom - Magnus Hammar
Tom Gérds - Elin Hognert

Thomas Groth - Anne-Marie Hoglund
Andrzej Tracewski - Berndt-Ake Timan
Elisabeth Stanley - Anders Sjodén
Bengt Svedrell - Tommy Kellander
Malin Helin - Kjell Holmgren

Bjorn Wenneberg - Roger Andersson
Ivar Holmquist - Ewa Holmquist
Urban Bjorklund - Daniel Eriksson
Dan Nilsson - Anders Wennerbeck
Jan Klaavuniemi - Maria Paulsson
Tommy Linder - Anna Karlsson
Lars-Goran Nexing - Sven Andersson
Per Selander - Mikael Lundin

Anders Blomqvist - Bjorn Nolin
Andreas Plejdrup - Trille Plejdrup
Eva Wiklander - Anders Norberg
Jenny Evelius-Nohrén - Peter Nohrén
Villy Havasi - Mats Winges
Lars-Géran Larsson - Ake Enander
Stig Enstrém - Morgan Kronlund

Bo Ericson - Joakim Ericson

Karin Andersson - Lisa Nilsson

Inger Hultstrand - Carina Larsson
Lars-OA Hedlund - Christer Bech
Roger Ahlbom - Matti Lepistd

Kurt Karlsson - Ceve Eldh

Rune Svensson - Kenneth Karlsson
Borje Brag - Marie Binglov

Kenneth Osterberg - Fredrik Wickstrom
Birgitta Radberg - Kjell Bjorklund

Ake Fransson - Lars Forsberg

Rolf Forsberg - Sixten Pettersson
Hakan Svensson - Stefan Vestlund
Jeanice Karlsson - Bjorg Karlsson

Malgorzata Wesolowska - Ingemar Schiitz

Tommy Jansson - Thomas Bouvin
Hans Otterstrom - Per Laving
Agneta Svahn - Mathias Svensson
Lennart Reiz - Eva Reiz

Bo Astrand - Torbjérn Wallertz
Kent Sjoberg - Dorothy Tagt
Mona lwarson - Paul lwarson
Solveig Washer - Ann-Britt Carlén

Soren Axelsson - Claes-Erik Andersson

Britt Bjork - Henning Andersson
Lillemor Schultz - Allan Brolin

Jan-Erik Helmersson - Lena Friberg-Davidsson

Karin Wannebo - Kjell Persson
Karin Nyberg - Ulla Berntsson
Yvonne Strom - Patricia Kronback
Torbjérn Hurtig - Leif Ronnersj6
Kenneth Hedman - Annika Sundelin
Martin Broome - Valerie Broome
Urban Mentzer - Per Jansson

Britt Hellstrand - Conny Strandqvist
Jan Lindgren - Rolf Andersson
Lennart Ekholm - Christer Astrém
Elisabeth Helsing - Jan-Olov Lundqvist
Kerstin Ekdahl - Gunilla Otterstrom
Mats Lindgren - Tomas Pettersson
Einar Jonsson - Ingegerd Peterson
Laila Barone - Kent Larsson

+-+

Hakan Gabrielsen - Frank Lundh
Bengt Nilsson - Thomas Kaijser

MID

19816
25784
1017
24280
78593
11361
2978
10154
80064
79375
12110
8335
245
18661
17389
10269
7921
49820
88203
13002
12749
49836
8807
89485
30933
1912
2932
9496
5967
25839
13938
4082
15820
2823
+440

2498
16660
1126
13128
27672
30102
2974
3095
80722
28614
29636
12180
1163
18660
7511
16748
2752
49821
81627
41746
50984
49973
2996
14354
3368
4855
13723
24659
27574
30866
47526
4080
17526
6656
+441
22774
81347
84300
7351
16220
26279
20954
80635
8966
14649
4244
625
83990
4496
3139
4010
3995
13174
5831
92153
24557
2603
11709
84159
877
7188
12865
88227
32035
14707
41142
7361
80004
11235
33879
31710
29538
+512
2485
83358
28747
38022
84131
1982
11286
14153
7660
+
26533
85965

Klubb

Filbyter Bridge

Arvika BS - LudvikaBygdens BK
Lilla Sallskapet

Orebridgen

Filbyter Bridge - BS 53, Goteborg
LUCK

Gévle BK

RD Trivselbridge
LudvikaBygdens BK - Filbyter Bridge
Skovde BA
Norrkdpingsbridgen
Storsjobygdens BK
Borléange BK

Veddige BS

Stenungsunds BK - Tjérns BK
Vaggeryds BK - BK Opalen
Varo BK

Nykopings BS

BK S:t Erik

BK Bjorken - Tanums BK
BK Hudik

Nykopings BS - BK S:t Erik
ABB BK - Sandvikens BK
Ystads BS - BK Zonen
Gévle BK - Bollnés BK

BK ALERT - BK Lyx

BK Fyris

Bollnds BK

Videdals BK - Lerums BK
Solvesborgs BK

Sorsele BK - Konga BK
Orebridgen

BK S:t Erik

Upsala BS

Danmark

BK S:t Erik

Upsala BS - Borlange BK
BK Albrekts - Lindesbergs BS
BK Albrekts

Lilla Sallskapet

Gavle BK - Skutskérs BK
Bjarnums BK

Orebridgen

BK S:t Erik

Bergsjo BK - LUCK

Skovde BA

Kdpings BS - Malungs BK
Partille BK - Filbyter Bridge
Héssleholms BK - H6rs BK
Gavle BK

Fagersta BS

Fagersta BS

Bollnds BK - Gavle BK
Uddevalla BF

Filbyter Bridge - Bridgens vanner i Norrkdping

Lindesbergs BS

Lidingd BK - Nasby BS
Grimslovs BK
Sdélvesborgs BK

Alnd BK - Vaxjobridgen
Sundsvallsbridgen - Insjons BK
Lidingd BK

BK S:t Erik

Bredaryds BK

BK Albrekts - Ej medlem
Norrkopingsbridgen
Veddige BS - BK Albrekts
BK Lyx

Asper6-Branno BK

Gavle BK

Malungs BK

Gévle BK - Karlstads BK
England

Arvika BS - Konga BK
Skéanninge BK
Orebridgen

ABB BK

Borlange BK

Nasby BS - Lidingd BK
Kristinehamns BK

BK Falkenberg - BK Albrekts
Tjorns BK

Borléange BK - Svenljunga BK
Lunds BK - Filbyter Bridge

Svenska Bridgeforbundet, Brons 22, Festivalen 2011-08-04, sida 1 av 10




86 572 1759.2 48.87 Lars-Erik Moberg - Lennart Johansson 8593 82109 Vanersborgs BS - Falkdpings BS
87 273 1753.5 48.71 Birgitta Wilhelmsson - Gerd Holmedahl 17196 81756 Vanersborgs BS - Billingsfors BS
88 502 1752.7 48.69 Lena Westman - Niklas Johansson 18164 24842 BK Fyris
89 402 17515 48.65 Joyce Fahlstad - Roger Alfredsson 93477 93478 Falu BK
90 601 1747.2 48.53 Anders Nero - Monica Johanson 9470 10270 Vaggeryds BK - BK Opalen
91 280 1746.7 48.52 BengtBergstén - Liz Eriksson 4090 10656 Orebridgen - Flens BS
92 303 1740.4 48.35 Christer Arenborg - Magnus Gauffin 12021 10676 BK S:tErik
93 679 1739.9 48.33 Elisabeth Backman - Inga-Lis Larsson 13169 81346 Borlange BK
94 416 1738.7 48.30 Charlotte Rudback - Nicolae Ostner 37098 4465 Lunds BK - Malmé BK
95 475 1738.7 48.30 Elsie Rosenlund - Anders Rosenlund 6260 532  Ystads BS
96 603 1734.8 48.19 Ola Svensson - Jens Priess 21351 35470 Munka Ljungby BS
97 173 1732.3 48.12 Boris Olsson - Kerstin Wiberg 17676 20574 Uddevalla BF - Vanersborgs BS
98 316 1725.6 47.93 Zennica Hammar - Christer Nordstrom 44278 11282 BK Hudik - Bollnas BK
99 201 1722.8 47.86 Leif Hogberg - Berit Hogberg 22679 22680 SkaraBS
100 204 1718.2 47.73 Kjell Oja - Christina Ahl 2471 3140 Ejmedlem - Gavle BK
101 678 1714.9 47.64 Rune Pettersson - Carola Vesterinen 3141 31366 Gavle BK - Skutskéars BK
102 103 1712.4 47.57 Gunilla Alm - Peter Alm 39167 9226 Lilla Sallskapet - Kalmarsunds BK
103 609 1703.2 47.31 Yvonne Flodgvist - Caroline Tesch 14805 80715 BK S:t Erik
104 170 1701.4 47.26 Ronny Lindskér - Lena Schalin 713 91200 Ostra Blekinge Bridgeallians
105 107 1693.2 47.03 Lars Ericson - Heikki Seppanen 12536 3215 Gavle BK - S6derhamns BS
106 372 1681.5 46.71 Nina Bodin - Claes Bodin 8131 11300 Karlstads BK
107 505 1680.7 46.68 Jan-Eric Larsson - Anu Uus 29190 29189 LUCK
108 176 1676.1 46.56 Mats Hall - Erik Franzén 148 76 Borlange BK
109 478 1675.0 46.53 Jan Ragnebéack - Arne Bokelund 2366 8591 BK 107
110 677 1657.6 46.04 Carl-Johan Carlsson Melin - Christina Melin 28436 29977 Hedemora BS
111 101 1636.7 45.46 Peggy Nyholm - Sven Andersson 51632 3675 Arvika BS
112 575 1634.8 45.41 Maj-Britt Lindau - Géran Johansson 17304 17317 Askims BK
113 109 1628.0 45.22 Hans Jakobsson - Claes-Hugo Larsson 4844 18560 Partille BK
114 610 1627.3 45.20 Markus Sandberg - Ingela Nelander Hall 34572 93856 Borlange BK
115 367 1618.7 44.96 Allan Oberg - Karl-Gunnar Magnusson 90229 10376 Nora BK
116 369 1615.2 44.87 Tommy Andersson - Peder Nilsson 15384 20955 Bjarnums BK
117 673 1613.4 44.82 June Sandberg - Ingrid Skoglund 37801 3419 BK Skogsstjarnan
118 579 1611.8 44.77 Lars Eriksson - Britt-Marie Djurfeldt 10655 87377 Katrineholms BA - Orebridgen
119 202 1602.7 44.52 Tommy Svensson - Mikael Olsson 7520 8561 Kungshamns BK
120 304 1592.8 44.24 Stig Selldin - Goran Wreiber 50059 13638 Folkare BK
121 608 1587.7 44.10 Eva Ross - Rolf Tjorswaag +502 +303 Norge
122 106 1587.7 44.10 Asa-Lena St&hl - Monika Strand 19673 5421 BK Bjorken
123 375 1586.5 44.07 Hakan Myrhagen - Ritva Myrhagen 411 24760 BK Sekvens, S-torp
124 606 1581.3 43.92 Anders Persson - Per-Erik Larsson 91334 29213 Orebridgen
125 573 1578.4 43.84 Stella Hathorn - Kerstin Hastad 9063 11222 BK S:t Erik - Danderyds BS
126 577 1574.3 43.73 Sven-Erik Hallkvist - Carina Hallkvist 12984 6161 Sydjamten
127 511 1556.7 43.24 Orjan Grytting - Jan Hjorth 5151 4158 Visby BS
128 210 1554.8 43.19 Monica Cederberg - Bengt Larsson 32769 19982 Lunds BK
129 401 1534.6 42.63 Per Andersson - Gunilla Karlsson 17111 88955 BK Albrekts
130 508 1531.9 42.55 Johan Lundvall - Anna Lundvall 2903 83993 Filbyter Bridge
131 480 1526.3 42.40 Per Soderberg - Ulla-Britt Olsson 18380 32894 Alvik BC - BK S:t Erik
132 409 1521.3 42.26 Sven Andersson - Bo Ytterstrom 6682 13000 Nykdpings BS
133 377 1520.1 42.22 Maria Boberg - Ann-Helen Engstrom 40588 38837 Stromsunds BK
134 208 1508.2 41.90 Bo Johansson - Lena Hakansson 12779 4924 Orebridgen
135 277 1505.7 41.83 Evert Bengtsson - Birgitta Bengtsson 24224 24225 Kalmarsunds BK
136 311 1503.0 41.75 Liv Andersson - Birgit Johnson 4831 84178 Uddevalla BF
137 209 1487.7 41.32 Michael Svidén - Sven Boije 42194 30911 BK Allians, Halmstad - Eksjo BK
138 274 1481.3 41.15 Ingrid Nachmanson - + 36421 + BK S:t Erik
139 302 1481.0 41.14 AnnaHallberg - Lena Danielsson 80476 24116 Amaéls BS
140 373 1479.2 41.09 Agneta Englund - Maj-Britt Jagare 82168 19681 Upsala BS - PBF Uppsala
141 365 1473.7 40.93 Bertil Blomqvist - Leif Lindman 7823 29464 COrebridgen
142 379 1459.4 40.54 Ingegerd Eriksson - Marianne Melchior Ericson 50549 17146 Gavle BK - Skutskars BK
143 674 1446.6 40.18 Yvonne Adolfsson - Ake Svebéus 19517 93940 BK Opalen - Lindesbergs BS
144 403 1422.9 39.53 Thorbjorn Haraldsson - Annika Nivestam 36089 36090 Lunds BK
145 172 14195 39.43 Siw Magnusson - Hdkan Magnusson 9326 3533 Gamla Uppsala BS
146 479 1403.3 38.98 Eleonore Kronbéck - Gun Edlund 30328 86837 Gavle BK
147 414 1396.5 38.79 Magda Osser - Leif Osser 82825 80045 BK S:t Erik
148 310 1367.4 37.98 Yvonne Sjodin - Christina Kjell 43192 13493 Skellefted BK
149 407 1306.7 36.30 Marianne Simonsen - Louise Klang 47688 9921 Uddevalla BF - Billingsfors BS
150 174 1207.7 33.55 Stefan Andersson - Stefan Nilsson 46600 46593 Bredaryds BK
151 380 1203.6 33.43 Lars Backskog - Mickael Persson 90955 44793 Hammart BK
152 473 1149.5 31.93 Vaino Lillieskdld - Lilian Carlzon 22102 22103 PBF Uppsala - Upsala BS
153 570 1148.3 31.90 Tuve Gustavsson - Erik Sjostrand 44820 46129 BK S:tErik - Skévde BA
1 4 DKn7 Basta kontrakt 2 4 E53 Basta kontrakt 3 4 KKn103 Basta kontrakt
Nord vE84 4v O =-420 Ost v K93 44 O =-420 Syd vKD32 6v SD-5-1100
Ingen + EG3 NS + 532 ov +3
#9732 & ¢ v & NT #K432 & ¢ v & NT #8643 & ¢ v & NT
4K865 4E104 N7 4344 4 KD964 & Kn87 N6 45 35 |48 4 D742 N717 71
v D95 vKKn1062 S 7 3 3 4 4 v1042  vEDKn S6 4535 |v7 v E984 S71771
¢ Knl109 ¢ K752 06 9 109 8 ¢ KKn10 ¢ D987 O 7 9 8 108 | +EKD108742 ¢ Kn96 O 5 125 6 9
#EK8 *4 vV 6 9 109 8 #Kn8 *E76 V 7 9 8 108 |«#KD2 *E9 vV 5 125 6 9
4932 4102 & E965
v73 v 8765 v Kn1065
+ D84 + E64 +5
#DKn1065 #D1095 #Kn1075
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
104 177 3NV-1 3 50 142.0 8.0(279 202 3NO-1 &9 50 145.0 5.0(670 669 4NV -1 T 100 150.0 0.0
372 311 4v O-1 #Q 50 142.0 8.0(301 303 3NO-1 &9 50 145.0 5.0|274 209 3¢ O+3 vK -170 146.0 4.0
377 306 3NV-1 &9 50 1420 8.0(304 379 3NO-1 +8 50 145.0 5.0 (474 407 3¢ V+3 vK -170 146.0 4.0
410 473 4v O-1 #Q 50 142.0 8.0(404 479 3NO-1 &5 50 145.0 5.0(501 503 4¢ V+2 vK -170 146.0 4.0
469 414 3NV -1 v8 50 142.0 8.0(468 415 3NO-1 &9 50 1450 5.0(110 173 3NO= 45 -600 127.0 23.0
511 570 4v O-1 #Q 50 142.0 8.0(504 577 3NO-1 &5 50 145.0 5.0 (201 203 3NO= 45 -600 127.0 23.0
579 502 44 V-1 ¢A 50 1420 8.0(571 510 INO= *5 -90 138.0 12.0(204 279 3NO= a5 -600 127.0 23.0
604 677 3NV-1 3 50 1420 8.0(111 170 INO+1 4T -120 119.0 31.0|205 278 3NO= 46 -600 127.0 23.0
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673 608 3NV -1 &9 50 142.0 8.0(|174 107 INO+1 &5 -120 119.0 31.0 (275 208 3N O = 46 -600 127.0 23.0
474 409 2¢ O+1 w7 -110 132.0 18.0|180 101 INO+1 %9 -120 119.0 31.0 (309 372 3NO= 45 -600 127.0 23.0
310 373 2v O+1 #Q -140 128.0 22.0(203 278 INO+1 &5 -120 119.0 31.0|371 310 3NV = 4T -600 127.0 23.0
574 507 2v O+1 #Q -140 128.0 22.0|271 210 INO+1 &5 -120 119.0 31.0 (465 416 3N O = 46 -600 127.0 23.0
611 670 14 V+2 ¢3 -140 128.0 22.0|276 205 INO+1 &9 -120 119.0 31.0 (468 413 3N O = 46 -600 127.0 23.0
105 176 2v O+2 #Q -170 116.0 34.0|312 371 INO+1 ¥6 -120 119.0 31.0 (471 410 3NO= a5 -600 127.0 23.0
305 378 3y O+1 #Q -170 116.0 34.0(366 365 INO+1 &5 -120 119.0 31.0 (479 402 3N O = 46 -600 127.0 23.0
366 365 3v O+1 #Q -170 116.0 34.0 (376 307 INO+1 %9 -120 119.0 31.0 (480 401 3NO= 46 -600 127.0 23.0
368 315 2v O+2 v7 -170 116.0 34.0 (410 473 INO+1 8 -120 119.0 31.0 (504 579 3N O = a5 -600 127.0 23.0
405 478 24 O+2 #Q -170 116.0 34.0|472 411 INO+1 %9 -120 119.0 31.0 (575 508 3N O = 46 -600 127.0 23.0
571 510 2v O+2 &J -170 116.0 34.0 |[477 406 INO+1 &2 -120 119.0 31.0 (577 506 3N O = 46 -600 127.0 23.0
575 506 2v O+2 ¢4 -170 116.0 34.0 (480 402 INO+1 &5 -120 119.0 31.0 (675 608 3N O = a5 -600 127.0 23.0
679 602 2¢v O+2 #Q -170 116.0 34.0|579 502 INO+1 %9 -120 119.0 31.0 (175 108 5¢ V+1 ¢K -620 100.0 50.0
680 601 2v O+2 #Q -170 116.0 34.0(671 610 INO+1 &9 -120 119.0 31.0|272 211 5¢ V+1 4T -620 100.0 50.0
209 272 24 V+3 &8 -200 106.0 44.0|674 607 INV+1 &5 -120 119.0 31.0|304 377 5¢ O+1 4A -620 100.0 50.0
279 202 3NV = &3 -400 104.0 46.0 (675 606 INO+1 *7 -120 119.0 31.0 (404 477 5¢ V+1 ¢K -620 100.0 50.0
103 178 4y O = v7 -420 55.0 95.0 (679 602 INO+1 &9 -120 119.0 31.0 (467 414 5¢ V+1 ¢K -620 100.0 50.0
109 172 4y O = #Q -420 55.0 95.0|377 306 24 V+1 &2 -140  99.0 51.0|469 412 5¢ V+1 vK -620 100.0 50.0
111 170 4v O = &Q -420 55.0 95.0(603 678 24 V+1 #A -140 99.0 51.0|475 406 5¢ V+1 3 -620 100.0 50.0
171 110 4v O = #Q -420 550 95.0(211 270 INO+2 8 -150 89.0 61.0 (570 571 5¢ V+1 43 -620 100.0 50.0
173 108 4y O = #Q -420 55.0 95.0(316 367 INO+2 %9 -150 89.0 61.0|604 679 5¢ V+1 «T -620 100.0 50.0
174 107 4v O= &T -420 55.0 95.0|372 311 INO+2 &5 -150 89.0 61.0 (610 673 5¢ V+1 ¢3 -620 100.0 50.0
175 106 4y O = #Q -420 55.0 95.0(401 403 2¢ O+3 8 -150 89.0 61.0|677 606 5¢ V+1 43 -620 100.0 50.0
180 101 4v O = #Q -420 55.0 95.0|475 408 INO+2 +8 -150 89.0 61.0(376 305 3NO+1 46 -630 88.0 62.0
203 278 4y O = &Q -420 55.0 95.0|509 572 INO+2 &9 -150 89.0 61.0 (106 176 3NO+2 45 -660 84.0 66.0
204 277 4v O = #Q -420 55.0 95.0(604 677 INO+2 8 -150 89.0 61.0(303 378 3NO+2 #J -660 84.0 66.0
211 270 4v O = &Q -420 55.0 95.0|609 672 2¢ O+3 v8 -150 89.0 61.0 (473 408 3NV +2 43 -660 84.0 66.0
271 210 4v O = &Q -420 55.0 95.0|105 176 24 O+2 T -170 69.0 81.0(101 107 3NO+3 #J -690 62.0 88.0
273 208 4v O = «Q -420 550 95.0(175 106 34 O+1 &5 -170  69.0 81.0|172 111 3NO+3 &7 -690 62.0 88.0
274 207 4v O = #Q -420 55.0 95.0(|209 272 24 V+2 ¢5 -170  69.0 81.0 (174 109 3NO+3 &5 -690 62.0 88.0
275 206 4y O = &Q 420 55.0 95.0(273 208 24 V+2 &3 -170 69.0 81.0 (210 273 3NV +3 &8 -690 62.0 88.0
276 205 4v O = «Q -420 55.0 95.0 (274 207 24 V+2 &3 -170 69.0 81.0|367 314 3NV+3 T -690 62.0 88.0
280 201 4v O = #Q -420 55.0 95.0|370 313 24 V+2 ¢5 -170 69.0 81.0(373 308 BNO+3 vJ -690 62.0 88.0
304 379 4v O = &Q -420 55.0 95.0(466 465 24 O+2 6 -170 69.0 81.0 (374 307 3NO+3 &7 -690 62.0 88.0
316 367 4v O = T 420 550 95.0 (469 414 34 V+1 ¢5 -170  69.0 81.0|375 306 3NO+3 #J -690 62.0 88.0
369 314 44 O= #Q -420 55.0 95.0|476 407 34 V+1 ¢33 -170  69.0 81.0|379 302 3NO+3 &J -690 62.0 88.0
370 313 4v O = &T -420 55.0 95.0|573 508 24 V+2 &3 -170 69.0 81.0(380 301 3NO+3 &5 -690 62.0 88.0
374 309 4v O = *6 -420 55.0 95.0 (576 505 34 V+1 &2 -170 69.0 81.0 409 472 3NO+3 5 -690 62.0 88.0
375 308 4y O = #Q -420 55.0 95.0(580 501 24 V+2 &3 -170  69.0 81.0|411 470 3NO+3 &J -690 62.0 88.0
376 307 4y O = &Q -420 55.0 95.0(109 172 34 O+2 &T -200 44.0 106.0|510 573 3NO+3 v6 -690 62.0 88.0
380 302 4v O = #Q -420 550 95.0(171 110 24 O+3 &2 -200  44.0 106.0|574 509 3NO+3 vJ -690 62.0 88.0
401 403 4y O = &Q -420 55.0 950|173 108 34 O+2 8 -200 44.0 106.0 |576 507 3NO +3 &J -690 62.0 88.0
404 479 4y O = &Q -420 55.0 95.0(204 277 24 V+3 ¥3 -200  44.0 106.0 ({580 502 3N O +3 &7 -690 62.0 88.0
412 471 4y O = «Q -420 550 95.0(280 201 34 V+2 43 -200 44.0 106.0 |601 603 3NO+3 #J -690 62.0 88.0
416 467 4v O = #Q -420 55.0 95.0|305 378 24 V+3 ¢2 -200  44.0 106.0 (605 678 3N O +3 #J -690 62.0 88.0
466 465 4y O = &Q -420 55.0 95.0(368 315 24 V+3 43 -200 44.0 106.0 (674 609 3N O +3 &5 -690 62.0 88.0
468 415 4y O = «Q 420 550 95.0(369 314 34 O+2 ¥6 -200 44.0 106.0 (104 178 64 V= vK -1370 23.0 127.0
470 413 4v O = &Q -420 55.0 95.0(412 471 24 V+3 ¥3 -200 44.0 106.0 |105 177 6¢ V= vK -1370 23.0 127.0
472 411 4y O = &Q -420 55.0 95.0|470 413 34 V+2 ¢2 -200  44.0 106.0 {170 171 64 V= vK -1370 23.0 127.0
475 408 4y O = «Q -420 550 95.0(574 507 14 V+4 ¢5 -200  44.0 106.0 {180 102 64 V = vK -1370 23.0 127.0
476 407 4v O = #Q -420 55.0 95.0|669 612 24 V+3 ¢33 -200 44.0 106.0 |270 271 6¢ V= vK -1370 23.0 127.0
480 402 4y O = &Q -420 55.0 95.0|673 608 34 V+2 3 -200 44.0 106.0 (276 207 64 V= vK -1370 23.0 127.0
503 578 4v O = #Q -420 55.0 95.0(104 177 INO+4 8 -210  26.0 124.0 (277 206 64 V = vK -1370 23.0 127.0
504 577 4v O = #Q -420 55.0 95.0|310 373 INO+4 +8 -210 26.0 124.0|280 202 6¢ V= v2 -1370 23.0 127.0
573 508 4y O = &Q -420 55.0 95.0(405 478 INO+4 8 -210  26.0 124.0 {311 370 64 V= vK -1370 23.0 127.0
576 505 4v O = #Q -420 55.0 95.0(474 409 INO+4 5 -210  26.0 124.0 (315 366 64 V= vK -1370 23.0 127.0
580 501 4v O = #Q -420 55.0 95.0(|676 605 INO+4 v6 -210 26.0 124.0|365 316 6¢ V= vK -1370 23.0 127.0
603 678 4y O = &Q -420 55.0 95.0|374 309 2v S-3 ¢K -300 20.0 130.0 368 313 6¢ V= vK -1370 23.0 127.0
609 672 4v O = #Q -420 550 95.0(275 206 3NO = *9 -400 16.0 134.0 (369 312 64 V= vK -1370 23.0 127.0
669 612 4v O = #Q -420 55.0 95.0|416 467 3NO = v7 -400 16.0 134.0 |403 478 6¢ V= vK -1370 23.0 127.0
671 610 4y O = &Q -420 55.0 95.0|680 601 3NO= v8 -400 16.0 134.0 (415 466 64 V= vK -1370 23.0 127.0
674 607 4v O = #Q -420 55.0 95.0(103 178 44 V= +5 -420 8.0 142.0|476 405 6¢ V= vK -1370 23.0 127.0
675 606 4y O = #Q -420 55.0 95.0|375 308 44 O= T  -420 8.0 142.0 |505 578 64 V= vQ -1370 23.0 127.0
676 605 4y O = #Q -420 55.0 95.0|503 578 44 V= 3 -420 8.0 142.0|572 511 6¢ V= vK -1370 23.0 127.0
301 303 3NV+1 3 -430 5.0 145.0 |575 506 44 V= 3 -420 8.0 142.0 1612 671 6¢ V= 4J -1370 23.0 127.0
312 371 3NV +1 «Q -430 5.0 145.0 |611 670 44 V= %3 -420 8.0 142.0 |680 602 6¢ V= vK -1370 23.0 127.0
477 406 3NV +2 &2 -460 2.0 148.0|380 302 44 V+1 &A  -450 1.0 149.0|672 611 6¢ V+1 vK -1390 2.0 148.0
509 572 54DN-4 T  -800 0.0 150.0 |511 570 44 V+1 &A  -450 1.0 149.0 |676 607 66DV = vK -1540 0.0 150.0
102 - 76.2 102 - 76.2 103 - 71.4
4 & KKn542 Basta kontrakt 5 465 Basta kontrakt 6 4 K7 Basta kontrakt
Vast v E862 34 N =140 Nord v EK32 24 OD-1100 Ost v 8542 14 O =-80
Alla +52 NS 4 965 ov + Kn1053
+KD & ¢ v & NT #D963 & ¢ v & NT »E82 & ¢ v & NT
487 4« D1093 N7 7 998 4 KD108 &Kn73 N6 6 8 6 6 4 ED94 4Kn52 N6 6 756
vDKn109 v- S769 88 v 654 vKn9 S 66866 vKKn6 vE73 S66 756
¢ EK 41087643 O 6 6 3 4 4 ¢ E108 ¢ K742 077476 498642 ¢ K7 O6 7576
#98732 #1064 V66344 #Kn54  &#E1072 V7747F€6 *9 #K10543 V675786
4 E6 4 E942 » 10863
v K7543 vD1087 vD109
+ DKn9 ¢ DKn3 +ED
#EKn5 »K8 #DKn76
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
280 202 4vyDS= vJ 790 150.0 0.0|105 178 34 V-3 vA 150 149.0 1.0|466 469 3¢ V-3 v4 300 147.0 3.0
180 102 4v S= vJ 620 147.0 3.0(675 610 3#0O0-3 v7 150 149.0 1.0(573 570 2¢ V-3 v8 300 147.0 3.0
501 503 4v N = 4 620 147.0 3.0(111 174 2v N+1 #2 140 116.0 34.0|578 507 3NO-3 43 300 147.0 3.0
101 107 4v S-1 ¢A -100 104.0 46.0 (171 172 2v S+1 4K 140 116.0 34.0|602 604 3NO-3 v9 300 147.0 3.0
104 178 4v S-1 ¢A -100 104.0 46.0(205 201 2v N+1 #J 140 116.0 34.0 (576 509 3NO-2 46 200 141.0 9.0
105 177 4v S-1 ¢K -100 104.0 46.0(206 279 3v N= 3 140 116.0 34.0|580 503 3# O-2 ¢A 200 141.0 9.0
106 176 4v S-1 ¢K -100 104.0 46.0 (211 274 2v S+1 «K 140 116.0 34.0|676 609 INS+2 ¢2 150 138.0 12.0
110 173 4v S-1 ¢K -100 104.0 46.0(303 305 3v S= K 140 116.0 34.0(276 209 INN+1 %4 120 133.0 17.0
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172 111 4v S-1  ¢A -100 104.0 46.0|306 302 2v S+1 ¢A 140 116.0 34.0|502 504 INS+1 ¢4 120 133.0 17.0
174 109 4v S-1 ¢A -100 104.0 46.0|312 375 2v N+1 3 140 116.0 34.0|611 674 2N S= 9 120 133.0 17.0
175 108 4v S-1 K -100 104.0 46.0|314 373 2v S+1 &K 140 1160 34.0(675 610 INN+1 &3 120 133.0 17.0
201 203 4v S-1 ¢A -100 104.0 46.0(366 369 2v N+1 43 140 116.0 34.0(306 302 2NO-1 &6 100 122.0 28.0
205 278 4v S-1  ¢A -100 104.0 46.0(368 367 2v S+1 4Q 140 116.0 34.0(377 310 2NO-1 &6 100 122.0 28.0
210 273 4v S-1  +K -100 104.0 46.0(370 365 2v S+1 4K 140 116.0 34.0|380 304 2¢ O-1 v9 100 1220 28.0
270 271 4v S-1  ¢A -100 104.0 46.0(371 316 2v N+1 ¢2 140 116.0 34.0(412 475 INO-1 46 100 122.0 28.0
272 211 4v S-1  ¢A -100 104.0 46.0(372 315 2v N+1 ¢3 140 116.0 34.0(468 467 INO-1 v9 100 122.0 28.0
275 208 4v S-1  ¢A -100 104.0 46.0|378 309 3v S= 4K 140 116.0 34.0(470 465 2#O-1 ¢A 100 1220 28.0
276 207 4v S-1  ¢A  -100 104.0 46.0 (406 402 3v S= «K 140 116.0 34.0(471 416 INO-1 6 100 1220 28.0
304 377 4v S-1 ¢K -100 104.0 46.0 (466 469 2v S+1 4Q 140 116.0 34.0 (111 174 INN= *4 90 111.0 39.0
309 372 4v S-1  ¢A -100 104.0 46.0|474 413 2vy S+1 +8 140 116.0 34.0|211 274 INN= *6 90 111.0 39.0
315 366 4v S-1 ¢K -100 104.0 46.0 (476 411 3v N= 3 140 116.0 34.0(275 210 INN= *4 90 111.0 39.0
367 314 4v S-1 ¢A -100 104.0 46.0 (477 410 2v N+1 43 140 116.0 34.0|476 411 INS= +9 90 111.0 39.0
369 312 4v S-1  ¢A -100 104.0 46.0|502 504 3v S= v6 140 116.0 34.0(414 473 1v N= ¢K 80 106.0 44.0
371 310 4vS-1 ¢A -100 104.0 46.0(506 579 2v N+1 vJ 140 116.0 34.0 (101 109 Pass 77.0 73.0
380 301 4vS-1 ¢A -100 104.0 46.0(571 572 2v N+1 vJ 140 116.0 34.0 (171 172 Pass 77.0 73.0
403 478 4v S-1  ¢K -100 1040 46.0(573 570 2v S+1 &K 140 116.0 34.0(175 110 Pass 77.0 73.0
411 470 4v S-1  ¢A -100 104.0 46.0(577 508 3v N= 3 140 116.0 34.0 (202 204 Pass 77.0 73.0
415 466 3NS-1 #2  -100 104.0 46.0|602 604 1y N+2 43 140 116.0 34.0|205 201 Pass 77.0 73.0
467 414 4v S-1  ¢A -100 1040 46.0(605 601 2v S+1 &K 140 116.0 34.0 (273 270 Pass 77.0 73.0
468 413 4v S-1  ¢A -100 1040 46.0(606 679 3v N= v9 140 116.0 34.0 (277 208 Pass 77.0 73.0
471 410 4v S-1  +A  -100 1040 46.0|611 674 2y N+1 #2 140 116.0 34.0|278 207 Pass 77.0 73.0
474 407 4v S-1  ¢A -100 1040 46.0(671 670 2v N+1 3 140 116.0 34.0 (280 203 Pass 77.0 73.0
480 401 4v S-1 A -100 1040 46.0|680 603 2y N+1 vJ 140 116.0 34.0|307 301 Pass 77.0 73.0
504 579 4v S-1 ¢A -100 104.0 46.0(276 209 INN+1 &7 120 84.0 66.0 (366 369 Pass 77.0 73.0
505 578 4vy N-1 8  -100 104.0 46.0|107 176 2v N= 43 110 73.0 77.0|371 316 Pass 77.0 73.0
510 573 4v S-1 ¢A -100 104.0 46.0(180 103 2v S= «+K 110 73.0 77.0|372 315 Pass 77.0 73.0
572 511 4v S-1 ¢A -100 104.0 46.0 (277 208 2v N= 3 110 73.0 77.0|374 313 Pass 77.0 73.0
575 508 4v S-1 ¢A -100 104.0 46.0(280 203 2v S= v4 110 73.0 77.0|376 311 Pass 77.0 73.0
580 502 4v S-1 #9 -100 104.0 46.0(377 310 2v S= K 110 73.0 77.0|378 309 Pass 77.0 73.0
601 603 4v S-1 ¢K -100 104.0 46.0(380 304 2v S= K 110 73.0 77.0|379 308 Pass 77.0 73.0
605 678 4v S-1  ¢A  -100 104.0 46.0|403 405 2v S= v4 110 73.0 77.0|472 415 Pass 77.0 73.0
610 673 4v S-1 ¢A -100 104.0 46.0 (414 473 2v N= 3 110 73.0 77.0|478 409 Pass 77.0 73.0
674 609 4v S-1 &5  -100 104.0 46.0 (578 507 2v N= 42 110 73.0 77.0|479 408 Pass 77.0 73.0
676 607 4v S-1  ¢K -100 104.0 46.0|580 503 1v N+1 43 110 73.0 77.0|506 579 Pass 77.0 73.0
170 171 4vDS-1 ¢K -200 38.0 112.0|202 204 34 V-2 vK 100 58.0 92.0 (511 574 Pass 77.0 73.0
204 279 4vDS-1 ¢A -200 38.0 112.0(275 210 34 V-2 vA 100 58.0 92.0 (571 572 Pass 77.0 73.0
274 209 4¢vDS-1 ¢A -200 38.0 112.0|374 313 34 V-2 vA 100 58.0 92.0 (575 510 Pass 77.0 73.0
277 206 4vDS-1 ¢A -200 38.0 112.0 (472 415 34 V-2 vA 100 58.0 92.0 (605 601 Pass 77.0 73.0
303 378 4vDS-1 ¢K -200 38.0 112.0(677 608 34 V-2 vA 100 58.0 92.0 (606 679 Pass 77.0 73.0
311 370 3NN-2 #4 -200 38.0 112.0(676 609 INS= «K 90 52.0 98.0 (673 612 Pass 77.0 73.0
365 316 4vDS-1 ¢A -200 38.0 112.0(101 109 24 V-1 vA 50 47.0 103.0 (678 607 Pass 77.0 73.0
373 308 4vDS-1 ¢K -200 38.0 112.0(175 110 34 V-1 vA 50 47.0 103.0 (180 103 INN-1 %3 -50 42.0 108.0
374 307 4vDS-1 ¢4 -200 38.0 112.0|307 301 34 V-1 vA 50 47.0 103.0|206 279 INN-1 %3 -50 42.0 108.0
375 306 4vDS-1 ¢K -200 38.0 112.0 (412 475 34 V-1 vA 50 47.0 103.0 (314 373 INN-1 3 -50 42.0 108.0
376 305 4vDS-1 ¢A -200 38.0 112.0 (576 509 Pass 41.0 109.0 (370 365 INN-1 &2 -50 42.0 108.0
409 472 4vDS-1 ¢K -200 38.0 112.0 (669 672 Pass 41.0 109.0 |1477 410 2NN-1  +K -50 42.0 108.0
465 416 4vyDS-1 ¢A -200 38.0 112.0(271 272 INO= v5 -90 37.0 113.0 (669 672 2v S-1  #9 -50 42.0 108.0
469 412 4vyDS-1 A -200 38.0 112.0|505 501 INO= v7 -90 37.0 113.0|677 608 2y N-1  +K -50 42.0 108.0
473 408 4vDS-1 ¢K -200 38.0 112.0({102 108 INS-1 4K -100 22.0 128.0|107 176 1a V= *J -80 34.0 116.0
475 406 4vyDS-1 ¢A -200 38.0 112.0(173 170 3v S-1 «Q -100 22.0 128.0(102 108 INO = ] -90 24.0 126.0
476 405 4vyDS-1 A -200 38.0 112.0|278 207 3v S-1 4K -100 22.0 128.0(106 177 INO= 43 -90 24.0 126.0
576 507 4v S-2 #2 -200 38.0 1120|376 311 3vS-1 v6 -100 22.0 128.0(173 170 INO= 48 -90 24.0 126.0
577 506 4vDS-1 ¢A -200 38.0 112.0(379 308 3v S-1 ¥4  -100 22.0 128.0 (271 272 INO= 46 -90 24.0 126.0
604 679 4vDS-1 ¢K -200 38.0 112.0 (470 465 3v S-1 4K -100 22.0 128.0 (303 305 INO= 46 -90 24.0 126.0
612 671 4vDS-1 ¢A -200 38.0 1120|471 416 3v S-1 4K -100 22.0 128.0|403 405 INO= *6 -90 24.0 126.0
672 611 4vDS-1 ¢K -200 38.0 112.0(478 409 3v S-1 4K -100 22.0 128.0 (406 402 INO = 43 -90 24.0 126.0
675 608 4v S-2 vQ -200 38.0 112.0 (479 408 3v S-1 4K -100 22.0 128.0 (407 401 INO= 43 -90 24.0 126.0
677 606 4vDS-1 ¢K -200 38.0 112.0(480 404 3v S-1 4K -100 22.0 128.0|680 603 INO= a2 -90  24.0 126.0
680 602 5v S-2 ¢K -200 38.0 112.0(511 574 3v S-1 v4  -100 22.0 128.0(105 178 INS-2 49 -100 12.0 138.0
368 313 4vRDS-1¢K -400 11.0 139.0 (575 510 3v S-1 4K -100 22.0 128.0(368 367 2#S-2 44 -100 12.0 138.0
404 477 4vyRDS-1¢A -400 11.0 139.0(678 607 2v S-1 v6  -100 22.0 128.0(505 501 2v N-2 K -100 12.0 138.0
479 402 5vDS-2 ¢A  -500 7.0 143.0 {106 177 24 O = v7  -110 6.0 144.0 1480 404 2¢ V+1 v4  -110 8.0 142.0
574 509 4ANDS-2 vQ -500 7.0 143.0 |407 401 24 O = v8 -110 6.0 144.0|312 375 INO+1 &5 -120 4.0 146.0
379 302 6vDS-3 ¢A  -800 2.0 148.0 |673 612 24 V= vA -110 6.0 144.0 (474 413 2N O = 43  -120 4.0 146.0
570 571 6vDS-3 ¢K -800 2.0 148.0 1468 467 3v S-2 4K  -200 2.0 148.0|577 508 INO+1 &7 -120 4.0 146.0
670 669 6vDS-3 ¢A  -800 2.0 148.0|273 270 3vyDS-2 «Q -500 0.0 150.0 |671 670 24 S-3 #9  -150 0.0 150.0
103 - 71.4 104 - 90.1 104 - 90.1
7 4832 Basta kontrakt 8 4 EKKn108753 Basta kontrakt 9 a7 Basta kontrakt
Syd v EKKn7 3v S =140 Vast v42 64 N =980 Nord v 108763 3NT O =-600
Alla + 865 Ingen +3 ov + Kn8653
*D97 & ¢ v & NT #Knl10 & ¢ v & NT *ED & ¢ v & NT
4 E95 & KKn7 N6 79 88 496 a2 N 4 124 128 2K106 4E542 N45554
vD2 v 854 S67 9838 v 109865 vEKD73 S 5 124 128 vKKn2 vE5 S4556 4
41032 ¢+ D974 075455 ¢72 ¢ 1096 070700 ¢ K1097 ¢ E42 098879
#K10843 #EG2 V65455 K732  #D985 V70700 #Kn73 #8542 V98879
4 D1064 aD4 4 DKn983
v 10963 vKn v D94
¢ EKKn + EKDKn854 +D
#Kn5 »E64 #K1096
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
276 211 3¢DO-3 ¥5 800 150.0 0.0(102 110 64aDN= vA 1210 149.0 1.0(405 407 3vDV-2 47 500 1500 0.0
476 409 3#V-3 vA 300 1480 2.0(306 379 6aDN= vA 1210 1490 1.0(314 377 34 0-4 vQ 400 1480 20
507 501 3v N+1 ¢7 170 1450 5.0(101 111 64 N= vA 980 92.0 58.0(671 674 24 O-2 #9 200 146.0 4.0
579 508 3v N+1 ¢7 170 1450 5.0(103 109 64 N= vA 980 92.0 58.0(374 365 2v N= 4 110 1420 8.0
101 111 2¢y N+1 v4 140 1240 26.0|108 176 64 N= vA 980 92.0 58.0|468 471 2y N= &5 110 1420 8.0
103 109 3v N= v4 140 1240 26.0(170 175 64 N= vA 980 92.0 58.0 (604 606 2v N= «8 110 1420 8.0
108 176 2vy N+1 v5 140 124.0 26.0|180 104 64 N = vA 980 92.0 58.0(302 310 3NV-1 +3 100 129.0 210
180 104 3v S= ¢2 140 1240 26.0(203 205 64 N = vA 980 92.0 58.0(308 304 3NO-1 «Q 100 1290 210
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203 205 2v N+1 ¢7 140 124.0 26.0 (206 202 64 N= vK 980 92.0 58.0(402 410 3NV-1 ¢3 100 1290 210
206 202 2v N+1 v4 140 124.0 26.0 (207 201 64 N= vA 980 92.0 58.0|409 403 3NO-1 6 100 129.0 21.0
272 273 2v N+1 v5 140 1240 26.0|270 275 64 N= vA 980 92.0 58.0(416 475 14 O-1 T 100 1290 210
278 209 3v S= 3 140 124.0 26.0|276 211 64 N= vA 980 92.0 58.0(501 509 2NV-1 +3 100 129.0 210
305 301 3v S= #3 140 1240 26.0(277 210 64 N= vK 980 92.0 58.0|575 572 3NO-1 v4 100 129.0 21.0
370 315 2v S+1 #3 140 1240 26.0|279 208 64 N= vA 980 92.0 58.0(578 511 2NV-1 +3 100 129.0 210
376 309 2v S+1 ¢5 140 124.0 26.0 (280 204 64 N= vA 980 92.0 58.0|607 603 3NO-1 6 100 129.0 21.0
405 401 3v N= &2 140 1240 26.0|305 301 64 S= vK 980 92.0 58.0|678 611 2NO-1 «Q 100 129.0 21.0
411 474 3v S= 8 140 1240 26.0|311 374 64 N= vA 980 92.0 58.0 (279 210 Pass 116.0 34.0
465 468 2y N+1 47 140 1240 26.0(313 372 64 N= vA 980 92.0 58.0|573 574 Pass 116.0 34.0
470 415 3v S= #3 140 1240 26.0(365 368 64 N= vK 980 92.0 58.0|675 670 Pass 116.0 34.0
477 408 2v N+1 v5 140 1240 26.0(367 366 64 N= vA 980 92.0 58.0(173 174 2¢ N-1 &2 -50 109.0 41.0
603 605 3v N= ¢7 140 1240 26.0(369 316 64 N= vK 980 92.0 58.0|273 274 INN-1 a2 -50 109.0 41.0
676 611 2v S+1 A 140 1240 26.0(370 315 64 S= v5 980 92.0 58.0|677 612 14 S-1  #3 -50 109.0 41.0
679 608 3v S= ¢T 140 1240 26.0(371 314 64 N= vA 980 92.0 58.0(680 605 2v N-1 &5 -50 109.0 41.0
172 173 2v N= v4 110 101.0 49.0(375 310 64 N= vA 980 92.0 58.0(103 111 INV= +3 -90 103.0 47.0
402 404 2v S= ¢2 110 101.0 49.0(376 309 64 N= vA 980 92.0 58.0|109 176 1INV = v3 -90 103.0 47.0
413 472 2v S= ¢2 110 101.0 49.0(378 307 64 N= vA 980 92.0 58.0(175 172 24 S-2 +9 -100 950 550
612 675 2v N= v5 110 101.0 49.0(402 404 64 N= vA 980 92.0 58.0|280 205 3#S-2 &5 -100 950 55.0
102 110 Pass 49.0 101.0 |405 401 64 N = vK 980 92.0 58.0|305 307 24 S-2 +9 -100 950 55.0
106 178 Pass 49.0 101.0 (406 479 64 N= vA 980 92.0 58.0(309 303 2#S-2 +9 -100 950 550
107 177 Pass 49.0 101.0 (411 474 64 N= vA 980 92.0 58.0(507 503 4vyDN-1 ¢2 -100 950 550
170 175 Pass 49.0 101.0 |465 468 64 N = vA 980 92.0 58.0|571 576 2y N-2 4«4  -100 950 55.0
174 171 Pass 49.0 101.0 (467 466 64 N= vK 980 92.0 58.0(104 110 3+ 0O = «Q -110 87.0 630
207 201 Pass 49.0 101.0|469 416 64 N= vA 980 92.0 58.0(201 209 24 O = v9 -110 87.0 63.0
270 275 Pass 49.0 101.0|470 415 64 N= vA 980 92.0 58.0|107 178 2NO = 9 -120 66.0 84.0
274 271 Pass 49.0 101.0 (471 414 64 N= vA 980 92.0 58.0|108 177 INV+1 +3 -120 66.0 84.0
277 210 Pass 49.0 101.0|475 410 64 N= vA 980 92.0 58.0|171 101 2NO= «Q -120 66.0 84.0
279 208 Pass 49.0 101.0|476 409 64 N = vA 980 92.0 58.0|180 105 INV+1 +3 -120 66.0 84.0
280 204 Pass 49.0 101.0 (478 407 64 N= vA 980 92.0 58.0(207 203 INV+1 v6 -120 66.0 84.0
302 304 Pass 49.0 101.0 (480 403 64 N= vK 980 92.0 58.0(271 276 INV+1 v7 -120 66.0 84.0
306 379 Pass 49.0 101.0 |503 505 64 N = vK 980 92.0 58.0|278 211 2NV = v3 -120 66.0 84.0
313 372 Pass 49.0 101.0 (506 502 64 N = vA 980 92.0 58.0|316 375 INV+1 +8 -120 66.0 84.0
365 368 Pass 49.0 101.0|507 501 64 N= vA 980 92.0 58.0(370 369 2NV = v6 -120 66.0 84.0
367 366 Pass 49.0 101.0|572 573 64 N= vA 980 92.0 58.0|372 367 INV+1 v6 -120 66.0 84.0
369 316 Pass 49.0 101.0 (574 571 64 N= vK 980 92.0 58.0|373 366 INV+1 47 -120 66.0 84.0
371 314 Pass 49.0 101.0 (578 509 64 N = vA 980 92.0 58.0(378 313 INV+1l v6 -120 66.0 84.0
373 312 Pass 49.0 101.0|579 508 64 N = vK 980 92.0 58.0|379 312 INV+1 ¢3 -120 66.0 84.0
375 310 Pass 49.0 101.0 (603 605 64 N= vK 980 92.0 58.0(478 413 2NV = v8 -120 66.0 84.0
377 308 Pass 49.0 101.0|606 602 64 N = vA 980 92.0 58.0 (504 506 2NV = ¢5 -120 66.0 84.0
378 307 Pass 49.0 101.0|607 601 64 N = vA 980 92.0 58.0|579 510 INV+1 +3 -120 66.0 84.0
380 303 Pass 49.0 101.0 (612 675 64 N= vK 980 92.0 58.0|580 505 INV+1 3 -120 66.0 84.0
406 479 Pass 49.0 101.0 (670 673 64 N= vA 980 92.0 58.0|601 609 INO+1 «Q -120 66.0 84.0
467 466 Pass 49.0 101.0|672 671 64 N= vK 980 92.0 58.0|679 610 2NV = v6 -120 66.0 84.0
469 416 Pass 49.0 101.0 (674 669 64 N= vA 980 92.0 58.0|102 170 2NO+1 #6 -150 38.0 112.0
471 414 Pass 49.0 101.0|676 611 64 N= vK 980 92.0 58.0|368 371 2#S-3 &7 -150 38.0 112.0
473 412 Pass 49.0 101.0|677 610 64 N= vA 980 92.0 58.0|380 306 2NO+1 48 -150 38.0 112.0
475 410 Pass 49.0 101.0 (679 608 64 N = vA 980 92.0 58.0(414 477 INV+2 47 -150 38.0 112.0
478 407 Pass 49.0 101.0 (680 604 64 N = vA 980 92.0 58.0(470 469 2NV+1 ¥3  -150 38.0 112.0
480 403 Pass 49.0 101.0 |477 408 64 S = vT 920 36.0 114.0|474 465 2NV +1 5 -150 38.0 112.0
503 505 Pass 49.0 101.0|106 178 44 N+2 vA 480 19.0 131.0|476 415 3vy N-3 &8 -150 38.0 112.0
506 502 Pass 49.0 101.0 (107 177 44 N+2 vA 480 19.0 131.0|669 676 3v S-3 v2  -150 38.0 112.0
570 575 Pass 49.0 101.0 (172 173 44 N+2 vK 480 19.0 131.0 {673 672 2NO+1 4Q -150 38.0 112.0
572 573 Pass 49.0 101.0|174 171 44 N+2 vA 480 19.0 131.0|275 272 INO+3 43  -180 27.0 123.0
574 571 Pass 49.0 101.0 (272 273 44 N+2 vA 480 19.0 131.0|508 502 2NV +2 ¥3  -180 27.0 123.0
576 511 Pass 49.0 101.0 (274 271 44 N+2 vA 480 19.0 131.0 |408 404 2¢vDN-2 #4  -300 23.0 127.0
577 510 Pass 49.0 101.0|302 304 44 N+2 vA 480 19.0 131.0|608 602 24DS-2 &3 -300 23.0 127.0
578 509 Pass 49.0 101.0 (373 312 44 N+2 vA 480 19.0 131.0|208 202 3N O = 9  -600 11.0 139.0
580 504 Pass 49.0 101.0 (380 303 44 N+2 vA 480 19.0 131.0|277 270 3N O = &6 -600 11.0 139.0
606 602 Pass 49.0 101.0 |413 472 44 N+2 vA 480 19.0 131.0|301 311 3NO= «Q -600 11.0 139.0
607 601 Pass 49.0 101.0 (473 412 44 N+2 vA 480 19.0 131.0|376 315 3NV = ¢5 -600 11.0 139.0
670 673 Pass 49.0 101.0 (570 575 44 N+2 vA 480 19.0 131.0|401 411 3NV = 47 -600 11.0 139.0
672 671 Pass 49.0 101.0|576 511 54 N+1 vA 480 19.0 131.0 |472 467 3NV = «A -600 11.0 139.0
674 669 Pass 49.0 101.0 (577 510 44 N+2 vK 480 19.0 131.0|473 466 3N O = «Q -600 11.0 139.0
677 610 Pass 49.0 101.0 (580 504 44 N+2 vK 480 19.0 131.0|479 412 3NV = ¢3 -600 11.0 139.0
678 609 Pass 49.0 101.0 (678 609 44 N+2 vA 480 19.0 131.0|480 406 3N O = «6 -600 11.0 139.0
680 604 Pass 49.0 101.0|278 209 44 N= vA 420 2.0 148.0|577 570 3NV = v7 -600 11.0 139.0
311 374 3v N-1 v4  -100 0.0 150.0 (377 308 64 N-1 YA -50 0.0 150.0 |204 206 2#DS-4 #3  -800 0.0 150.0
105 - 82.2 105 - 82.2 106 - 66.2
10 4 DKn83 Béasta kontrakt 11 49643 Basta kontrakt 12 48752 Basta kontrakt
Ost v Kn1098 7¢ SD-7-2000 |Syd vE1043 ANT V =-430 Vast vD3 7v V =-1510
Alla ¢+ D764 Ingen + K86 NS ¢ EK107
*9 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT *954 & ¢ v & NT
«E976 a2 NOG6 151 4 EKKn5 &D72 N25423 49 » EK63 NOG6 06O
vE7 v KD642 S06151 v KKn v 9865 S25423 vEK10765 vKn942 S06 060
¢E2 ¢ KKn O 137 127 11 ¢ED107 +¢9 O 118 9 1010 4983 ¢- O 135 137 7
#EKn1087 #KD432 VvV 137 127 11 D108 #E9754 VvV 118 9 1010 #KD3 #E8762 V 135 137 7
4 K1054 4108 4 DKn104
v53 vD72 v8
4109853 ¢ Kn5432 ¢ DKn6542
#65 #Kn63 #Kn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
409 403 6NV-2 vJ 200 150.0 0.0({105 111 44 V-3 2 150 150.0 0.0(378 311 4vV+2 A -480 1480 20
175 172 34 0+4 T -190 1480 2.0|110 176 6NV-2 43 100 146.0 4.0(475 414 4v V+2 ¢A -480 1480 20
173 174 54V +2 T -640 141.0 9.0|379 310 44 O-2 vA 100 146.0 4.0|609 603 4v V+2 ¢A -480 1480 2.0
273 274 5V +2 v -640 141.0 9.0|605 607 44 V-2 43 100 146.0 4.0|174 175 4y V+3 ¢A -510 107.0 43.0
305 307 5#0+2 ¢3 -640 141.0 9.0(209 203 4v V-1 46 50 1350 15.0(180 106 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
308 304 54V+2 vJ -640 141.0 9.0|272 277 3NV-1 v3 50 1350 15.0(201 211 4vV+3 ¢A -510 107.0 43.0
507 503 5#V+2 46 -640 141.0 9.0(308 302 3NV-1 v4 50 1350 15.0(205 207 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
679 610 54 O+2 T -640 141.0 9.0|404 406 3NV-1 v4 50 1350 15.0(209 203 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
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107 178 3NV +2 v -660 131.0 19.0 413 476 3NV-1 46 50 1350 15.0(272 277 4vV+3 ¢A -510 107.0 43.0
201 209 3NV+2 ¢4  -660 131.0 19.0 (508 504 3NV-1 ¢6 50 1350 15.0(274 275 4vV+3 ¢A -510 107.0 430
316 375 3NV+2 ¢4  -660 131.0 19.0(578 571 14 V-1 43 50 1350 15.0(276 273 4v V+3 ¢A -510 107.0 430
478 413 3NV+2 43 -660 1310 19.0(579 570 3NV-1 v4 50 1350 15.0(278 271 5vV+2 ¢A -510 107.0 43.0
504 506 3NV +3 ¢4  -690 124.0 26.0(373 316 2¢ V= *K -90 126.0 24.0(304 306 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
671 674 3NV +3 vJ -690 124.0 26.0|480 405 24 V+1 44  -140 1240 26.0|308 302 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
677 612 3NV+3 ¢4  -690 124.0 26.0 (472 465 INV+2 44  -150 122.0 28.0(371 366 4v V+3 ¢K -510 107.0 43.0
102 170 6#V+1 «J -1390 72.0 78.0|313 376 2NO+2 3  -180 120.0 30.0|373 316 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
103 111 64 O+1 T -1390 72.0 78.0|103 171 3NV = v3 -400 109.0 41.0(375 314 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
104 110 64 V+1 4Q -1390 72.0 78.0|104 170 3NV = ¢6  -400 109.0 41.0(379 310 4vV+3 ¢A -510 107.0 43.0
108 177 6#V+1 vJ -1390 72.0 78.0|301 309 3NV= v3 400 109.0 41.0(380 305 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
109 176 6+ O+1 &5 -1390 72.0 78.0|315 374 3NV = v4  -400 109.0 41.0(404 406 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
171 101 64V +1 4Q -1390 72.0 78.0|408 402 3NV = v4  -400 109.0 41.0(407 403 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
180 105 64 O+1 T -1390 72.0 78.0|501 511 3NV= 43 400 109.0 41.0(413 476 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
207 203 64 O+1 T -1390 72.0 78.0(505 507 3NV = v3  -400 109.0 41.0 (467 470 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
208 202 6#V+1l vJ -1390 72.0 78.0(574 575 3NV = 46  -400 109.0 41.0(469 468 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
271 276 64V +1l 48 -1390 72.0 78.0(576 573 3NO= ¢6  -400 109.0 41.0(472 465 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
278 211 64V +1 vJ -1390 72.0 78.0(680 606 3NV = ¢8 -400 109.0 41.0(473 416 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
279 210 6+ V+1l «Q -1390 72.0 78.0(279 270 44 V= 43 420 97.0 53.0(477 412 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
280 205 6+ V+1l 4Q -1390 72.0 78.0(479 410 44 V= ¢6 420 97.0 53.0(479 410 4v V+3 #4 -510 107.0 43.0
301 311 6#V+1 vJ -1390 720 78.0(101 173 3NO+1 4T -430 64.0 86.0(501 511 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
314 377 64 O+1 T -1390 72.0 780|109 177 3NV+1 46 -430 64.0 86.0|502 510 4v V+3 ¢K -510 107.0 43.0
368 371 64 O+1 T -1390 72.0 78.0(174 175 3NV+1 3  -430 64.0 86.0 (505 507 4v V+3 ¢K -510 107.0 43.0
370 369 64 O+1 44 -1390 72.0 78.0(180 106 3NV+1 ¥4  -430 64.0 86.0(|508 504 5v V+2 ¢A -510 107.0 43.0
372 367 64 O+1 T -1390 72.0 78.0(201 211 3NV+1 ¥v3 -430 64.0 86.0|574 575 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
373 366 6# O+1 ¥5 -1390 72.0 78.0(205 207 3NV+1 ¥4  -430 64.0 86.0(|576 573 4v V+3 ¢K -510 107.0 43.0
374 365 6#V+1l 4J -1390 72.0 78.0(208 204 3NV+1 ¥4  -430 64.0 86.0(579 570 5v V+2 ¢A -510 107.0 43.0
376 315 6#V+l «Q -1390 72.0 780|274 275 3NV+1 3 -430 64.0 86.0|601 611 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
378 313 6#V+1l vJ -1390 72.0 78.0(276 273 3NV+1 ¥4  -430 64.0 86.0(605 607 5v V+2 48 -510 107.0 43.0
379 312 6+ V+1l vJ -1390 72.0 78.0(278 271 3NV+1 ¥4  -430 64.0 86.0(608 604 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
401 411 6#V+1 4Q -1390 720 78.0(304 306 3NV+1 ¢3 -430 64.0 86.0(672 675 4v V+3 4«8 -510 107.0 43.0
402 410 64 O+1 #6 -1390 720 78.0(307 303 3NV+1 v4 -430 640 86.0(674 673 4vV+3 ¢A -510 107.0 43.0
405 407 64V +1 vJ -1390 720 78.0(369 368 3NV+1 v4 -430 640 86.0(680 606 4v V+3 ¢A -510 107.0 43.0
408 404 6+#V+1 4Q -1390 720 78.0(372 365 3NV+1 43 -430 640 86.0(315 374 6v V= ¢K -980 68.0 820
416 475 6#V+1 vJ -1390 720 78.0(375 314 3NV+1l 3 -430 640 86.0(101 173 6v V+l ¢A -1010 41.0 109.0
468 471 64 O+1 45 -1390 720 78.0(377 312 3NV+1 49 -430 64.0 86.0(104 170 6v V+1 A -1010 41.0 109.0
470 469 64O +1 T -1390 72.0 78.0(401 409 3NV+1 v6 -430 64.0 86.0(108 178 6v V+1 A -1010 41.0 109.0
474 465 6+ V+1 #9 -1390 720 78.0(469 468 3NV+1 3 -430 64.0 86.0(109 177 6v V+1 ¢A -1010 41.0 109.0
476 415 64 O+1 T -1390 720 78.0(471 466 3NV+1 ¢3 -430 64.0 86.0(110 176 6v V+1 ¢A -1010 41.0 109.0
479 412 64V +1 4Q -1390 720 78.0(473 416 3NV+1l ¢3 -430 64.0 86.0(202 210 6v V+1 ¢A -1010 41.0 109.0
480 406 6+ V+1 #9 -1390 720 78.0(475 414 3NV+1 v4  -430 640 86.0(208 204 6v V+1 ¢A -1010 41.0 109.0
501 509 6#V+1 «Q -1390 72.0 780|477 412 3NV+1 +6 -430 64.0 86.0|279 270 6v V+1 ¢A -1010 41.0 109.0
508 502 6#V+1 46 -1390 72.0 78.0(478 411 3NV+1 3 -430 64.0 86.0|307 303 6v V+1 ¢A -1010 41.0 109.0
571 576 6#V+1l 4J -1390 72.0 78.0(509 503 3NV+1 ¥4 -430 64.0 86.0(313 376 6v V+1 ¢K -1010 41.0 109.0
575 572 64V +1 #9 -1390 72.0 780|580 506 3NV+1 ¥4 -430 64.0 86.0|367 370 6v O+1 «J -1010 41.0 109.0
577 570 64 O+1 T -1390 72.0 78.0(601 611 3NV+1 3 -430 64.0 86.0|369 368 6v V+1 ¢A -1010 41.0 109.0
578 511 64 O+1 T -1390 72.0 78.0(670 677 3NV+1 44 -430 64.0 86.0(372 365 6v V+1 42 -1010 41.0 109.0
579 510 64V +1 «Q -1390 72.0 780|674 673 3NV+1 3 -430 64.0 86.0|377 312 6vV+1l ¢A -1010 41.0 109.0
580 505 6# O+1 T -1390 720 78.0(676 671 3NV+1l 44 -430 64.0 86.0(401 409 6v V+1 ¢A -1010 41.0 109.0
601 609 6#V+1l 46 -1390 72.0 78.0(678 669 3NO+1 &2  -430 64.0 86.0(408 402 6v V+1 ¢3 -1010 41.0 109.0
604 606 6#V+l 4Q -1390 72.0 78.0(679 612 3NV+1 ¥4  -430 64.0 86.0(415 474 6v V+1 46 -1010 41.0 109.0
607 603 64 O+1 9 -1390 72.0 78.0(108 178 3NV+2 6 -460 18.0 132.0|478 411 6v V+1 ¢K -1010 41.0 109.0
608 602 6#V+l 4Q -1390 72.0 78.0(172 102 3NV+2 46 -460 18.0 132.0 (509 503 6v V+1 48 -1010 41.0 109.0
669 676 64 O+1 T -1390 72.0 780|202 210 3NV+2 +8 -460 18.0 132.0|572 577 6v V+1 ¢A -1010 41.0 109.0
673 672 6#V+1l 48 -1390 720 78.0(280 206 3NV+2 44  -460 18.0 132.0(|578 571 6v V+1 ¢A -1010 41.0 109.0
680 605 6# O+1 ¢T -1390 72.0 78.0(367 370 3NV+2 3  -460 18.0 132.0(580 506 6v V+1 ¢A -1010 41.0 109.0
302 310 6NV = vJ -1440 210 129.0(371 366 3NV+2 3  -460 18.0 132.0(602 610 6v V+1 ¢A -1010 41.0 109.0
678 611 6NV = vJ -1440 210 129.0(380 305 3NV+2 ¥3  -460 18.0 132.0(676 671 6v V+1 ¢A -1010 41.0 109.0
204 206 7%V = vJ -2140 9.0 141.0|407 403 3NV +2 +6 -460 18.0 132.0|678 669 6v V+1 +¢A -1010 41.0 109.0
275 272 7% 0= 6 -2140 9.0 141.0 [415 474 3NV +2 6 -460 18.0 132.0(679 612 6v V+1 ¢A -1010 41.0 109.0
277 270 7# O = &6 -2140 9.0 141.0|467 470 3NV +2 +6  -460 18.0 132.0|105 111 44DS-4 vA -1100 14.0 136.0
309 303 7# V= 48 -2140 9.0 141.0|502 510 3NV +2 +6 -460 18.0 132.0|480 405 6vDV+1 ¢A -1310 12.0 138.0
380 306 74 V= vJ -2140 9.0 141.0(572 577 3NV+2 3  -460 18.0 132.0(103 171 7v V= 48 -1510 5.0 145.0
414 477 T8V = 9 -2140 9.0 141.0(602 610 3NV+2 ¥4  -460 18.0 132.0|172 102 7y V= ¢A -1510 5.0 145.0
472 467 T# V= vJ -2140 9.0 141.0|609 603 3NV +2 6 -460 18.0 132.0|280 206 7v V= ¢A -1510 5.0 145.0
473 466 7V = 43 -2140 9.0 141.0(672 675 3NV +2 ¢8 -460 18.0 132.0(301 309 7v V= ¢A -1510 5.0 145.0
573 574 74V = 9 -2140 9.0 141.0|378 311 3NV +3 ¢3  -490 1.0 149.0 (471 466 7v V= vQ -1510 5.0 145.0
675 670 7# O = ¢T -2140 9.0 141.0|608 604 3NV +3 6  -490 1.0 149.0 (670 677 7v V= ¢A -1510 5.0 145.0
106 - 66.2 107 - 70.5 107 - 70.5
13 & Kn987 Basta kontrakt 14 4109 Basta kontrakt 15 48 Basta kontrakt
Nord v EKn ANT N =630 Ost v Kn106 44 SD-1-100 Syd v KDKn8653 44 V =-420
Alla + EKn1032 Ingen + EKn4 NS +E76
*42 & ¢ v & NT #Kn10973 & ¢ v & NT *Kn5 & ¢ v & NT
432 » ED65 N 109 9 1010 442 «D73 N9 2288 « EKn104 4 D632 N2 47 22
vD10942 v63 S 109 9 1010 vED872  vK94 S933938 v 109 vE4 S247 22
+ K97 ¢ 8654 033433 ¢ K109753 ¢ D62 O 4 108 4 5 + D109 ¢+ K3 O 117 6 109
#Knl05 #E98 V33433 »- *KD82 V 3 108 4 5 #ED108 #K9764 V 117 6 109
4 K104 4 EKKn865 4 K975
v K875 v53 v72
+D +8 + Kn8542
#KD763 #E654 #32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
202 270 3NN+2 #8 660 1469 3.1(478 465 5vDV-4 4T 800 150.0 0.0(504 570 34 O = v7 -140 150.0 0.0
203 211 3NS+2 #5 660 1469 3.1|410 406 44aDS= &6 590 1469 3.1|365376 2NO+1 v7 -150 1470 3.0
407 409 3NS+2 #J 660 1469 3.1|610 604 44DS= vA 590 1469 3.1(511 505 3«#V+2 vK -150 1470 3.0
509 505 3NN+2 ¢4 660 1469 3.1(173 103 5vDV-3 49 500 1419 81207 209 34 V+1 vK -170 1440 6.0
102 174 3NS+1 v2 630 1206 29.4|180 107 5vDV-3 T 500 1419 81170 176 2¢vDN-1 #6 -200 140.0 10.0
105 171 3NS+1 #J 630 1206 29.4|366 377 4vDV-3 «T 500 1419 8.1|276 277 3vy N-2 &6 -200 140.0 10.0
106 170 3NS+1 &T 630 120.6 29.4|673 676 44 S= ¢5 420 1378 12.2(280 208 3vyDN-1 ¢K -200 140.0 10.0
109 178 3NS+1 v9 630 120.6 29.4|466 477 5¢DV-2 T 300 1348 15.2|110 178 3NV = vK  -400 1340 16.0
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111 176 3NN+1 46 630 120.6 29.4|675 674 5¢DV-2 T 300 134.8 15.2|574 579 5& O = v7 -400 134.0 16.0
175 101 3NS+1 #J 630 120.6 29.4|503 511 3NO-4 4A 200 131.7 18.3 (610 606 5v N - a2 -400 134.0 16.0
307 309 3NN+1 46 630 120.6 29.4|102 174 24 S+2 ¢3 170 128.7 21.3|101 102 44 O= v7 -420 85.0 65.0
370 373 3NN+1 5 630 120.6 29.4|206 208 24 S+2 ¢5 170 128.7 21.3|105 173 44 V= vK -420 850 65.0
376 367 3NS+1 42 630 120.6 29.4|201 271 5v V-3 49 150 122.6 27.4 (106 172 44 V= vQ -420 850 65.0
378 365 3NS+1 43 630 120.6 29.4 (203 211 4v V-3 4T 150 122.6 27.4 (111 177 44 O= vK -420 850 65.0
466 477 3NN+1 46 630 120.6 29.4 (416 479 4v O-3 #T 150 122.6 27.4|180 108 44 V= vK -420 85.0 65.0
475 468 3NS+1 v2 630 120.6 29.4|502 570 4v V-3 4K 150 122.6 27.4|201 273 44 V= vK -420 85.0 65.0
476 467 3NS+1 #J 630 120.6 29.4|277 274 24 S+1 vK 140 1145 355|203 271 44 V= vK -420 850 65.0
480 408 3NS+1 #J 630 120.6 29.4|280 207 34 S= vA 140 1145 355|210 206 44 V= vK -420 85.0 65.0
503 511 3NS+1 43 630 120.6 29.4|316 379 24 S+1 vA 140 1145 355|211 205 44 V= vK -420 850 65.0
506 508 3BNS+1 43 630 120.6 29.4|506 508 34 S= +5 140 1145 355|274 279 44 V= vK -420 85.0 65.0
577 574 3NN+1 6 630 120.6 29.4|104 172 24 S= +5 110 107.4 42.6 |301 313 44 V= vK -420 85.0 65.0
579 572 3NN+1 45 630 120.6 29.4|470 473 24 S= +9 110 107.4 42.6 |302 312 44 O= v7 -420 85.0 65.0
673 676 3NS+1 #J 630 120.6 29.4 (671 678 24 S= ¢5 110 107.4 42.6 |306 308 44 V= vK -420 850 65.0
675 674 3NS+1 &5 630 120.6 29.4 209 205 4v V-2 T 100 91.2 58.8|309 305 44 V= vK -420 850 65.0
677 672 3NS+1 v2 630 120.6 29.4 (275 276 4v V-2 T 100 91.2 58.8|310 304 44 V= ] -420 85.0 65.0
680 607 3NS+1 &T 630 120.6 29.4|279 272 5¢DO-1 4A 100 91.2 58.8|369 372 44 V= vK -420 850 65.0
104 172 3NS= v2 600 79.1 70.9|303 313 4v V-2 T 100 91.2 58.8|371 370 44 V= vQ -420 850 65.0
206 208 3NN = 8 600 79.1 70.9|307 309 4¢DV-1 4T 100 91.2 58.8 (374 367 44 O= v7 -420 85.0 65.0
273 278 3NN = v6 600 79.1 70.9 310 306 4v V-2 T 100 91.2 588|377 316 44 O= v7 -420 85.0 65.0
275 276 3NN = v6 600 79.1 70.9|370 373 4¢DV-1 4T 100 91.2 58.8 401 413 44 V= +6 -420 85.0 65.0
304 312 3NS= v9 600 79.1 70.9 (401 415 4vDO-1 vJ 100 91.2 58.8 (402 412 44 V= vK -420 850 65.0
316 379 3NS= v2 600 79.1 70.9|411 405 5¢ O-2 #4A 100 91.2 58.8|406 408 44 O = v7 -420 85.0 65.0
366 377 3NN-= 6 600 79.1 70.9 |474 469 4v V-2 T 100 91.2 58.8 410 404 44 V= vK -420 850 65.0
374 369 3NN = 6 600 79.1 70.9|476 467 4vDV-1 4T 100 91.2 588 (415 478 54V +1 ¢A -420 850 650
402 414 3NN = «5 600 79.1 70.9 (602 612 3v V-2 T 100 91.2 58.8|465 476 44 O= v7 -420 85.0 65.0
404 412 3NN = 6 600 79.1 70.9 |606 608 4v V-2 T 100 91.2 58.8 469 472 44 V= vK -420 85.0 65.0
416 479 3NS= v2 600 79.1 70.9 (105 171 4v V-1 aT 50 55.7 94.3 473 468 44 V= vK -420 850 65.0
470 473 3NN = 6 600 79.1 70.9|106 170 3v V-1 49 50 55.7 94.3|475 466 44 V= vK -420 850 65.0
478 465 3NN = 3 600 79.1 70.9|109 178 3v V-1 oT 50 55.7 94.3|477 416 44 V= vK -420 85.0 65.0
502 570 3NN = 46 600 79.1 70.9|175 101 4v V-1 aT 50 55.7 94.3|501 573 44 V= vK -420 850 65.0
573 578 3NN = v6 600 79.1 70.9|202 270 3v V-1 oT 50 55.7 94.3|502 572 44 V= vK -420 850 65.0
575 576 3NN = v6 600 79.1 70.9 (210 204 4v V-1 oT 50 55.7 94.3|507 509 44 V= *] -420 85.0 65.0
603 611 3NS= 3 600 79.1 709|301 315 3¥y O-1 4A 50 55.7 94.3|510 506 44 O= v5 -420 85.0 65.0
606 608 3NN = 5 600 79.1 70.9|302 314 4v V-1 oT 50 55.7 94.3|576 577 44 V= vK -420 85.0 65.0
609 605 3NN = v6 600 79.1 70.9|304 312 3v V-1 oT 50 55.7 94.3|578 575 44 V= vK -420 850 65.0
301 315 3v V-4 +¢2 400 58.8 91.2 (311 305 4v V-1 aT 50 55.7 94.3 (580 508 44 V= vK -420 850 65.0
372 371 2NS+3 &T 210 56.8 93.2(372 371 3vO-1 #4A 50 55.7 943|601 671 44 O= vK -420 850 65.0
375 368 2NS+2 #J 180 53.7 96.3|374 369 4v V-1 oT 50 55.7 94.3|602 670 44 V= vK -420 850 65.0
679 670 INS+3 42 180 53.7 96.3|375 368 4v O-1 4A 50 55.7 94.3 603 669 44 V= vK -420 850 65.0
110 177 2NN+1 &A 150 47.6 102.4 (376 367 4¢ V-1 aT 50 55.7 943|604 612 44 V= vK -420 850 65.0
403 413 2 S+3 v4 150 47.6 102.4 |378 365 3v V-1 oT 50 55.7 94.3|607 609 44 V= vK -420 850 65.0
602 612 INS+2 #J 150 47.6 102.4 [404 412 4v V-1 aT 50 55.7 94.3 (672 679 44 V= vK -420 850 65.0
671 678 2NN+1 ¢4 150 47.6 102.4 (407 409 4¢ O-1 #+A 50 55.7 94.3|674 677 44 O= v2 -420 85.0 65.0
410 406 1y N+2 #J 140 41.6 108.4 |480 408 4v V-1 oT 50 55.7 94.3|676 675 44 V= vK -420 850 65.0
472 471 34 N= v3 140 41.6 108.4 |575 576 4v V-1 aT 50 55.7 94.3|678 673 44 V= vK -420 85.0 65.0
209 205 2N S = +J 120 35.5 1145|577 574 4v V-1 oT 50 55.7 94.3|680 608 44 V= vK -420 850 65.0
380 308 2NN = v6 120 35.5 1145|601 669 4v V-1 oT 50 55.7 943|375 366 3NO+1 7 -430 38.0 112.0
474 469 INS+1 42 120 35.5 1145|603 611 4v V-1 aT 50 55.7 943|107 171 44 V+1 K -450 26.0 124.0
601 669 INN+1 3 120 35.5 114.5 (273 278 34 S-1 +5 -50 294 120.6 |204 270 44 V+1 K -450 26.0 124.0
173 103 2# S= *7 90 28.4 121.6 |402 414 44 N-1  ¢3 -50 294 120.6 |278 275 44 V+1 K  -450 26.0 124.0
401 415 2¢ N= v6 90 28.4 121.6 |509 505 34 S-1 +3 -50 29.4 120.6 |303 311 44 V+1 K  -450 26.0 124.0
610 604 2# N = 43 90 28.4 121.6 |510 504 34 S-1 v5 -50 294 120.6 |315 378 44 V+1 K -450 26.0 124.0
201 271 3NS-1 v9 -100 15.2 134.8 (111 176 44DS-1 49 -100  22.3 127.7 (379 314 44 V+1 ¢K  -450 26.0 124.0
277 274 3v S-1 43 -100 15.2 134.8 (403 413 44DS-1 ¢7 -100 22.3 127.7 (380 307 44 O+1 vK -450 26.0 124.0
279 272 3NS-1 43 -100 15.2 134.8 (573 578 44D S-1 45 -100 22.3 127.7 (403 411 44 V+1 vK  -450 26.0 124.0
280 207 3NN-1 «Q -100 15.2 134.8|472 471 3¢ V= 4T -110 13.2 136.8 (471 470 44 V+1 ¢A -450 26.0 124.0
302 314 3NN-1 v6 -100 15.2 134.8 (501 571 3¢ V= 4T -110 132 136.8 (480 407 44 V+1 ¢K -450 26.0 124.0
303 313 3NN-1 v6 -100 15.2 134.8 |579 572 3¢ V= 4T -110 13.2 136.8 (503 571 44 V+1 ¢K -450 26.0 124.0
310 306 2N S -1 v4 -100 15.2 134.8 (609 605 3¢ V= 4T -110 13.2 136.8 (174 104 44 V+2 48 -480 14.0 136.0
311 305 3NN-1 46 -100 15.2 134.8 (679 670 3¢ V= 4T -110 132 136.8 [479 414 44DV = ¢K -590 12.0 138.0
411 405 3NN-1 v6 -100 15.2 134.8 |680 607 3¢ V= 4T -110 132 136.8 (202 272 4vDN-3 43 -800 8.0 142.0
501 571 3NN-1 T -100 15.2 134.8|380 308 3¢ V+1 T  -130 6.1 143.9 1409 405 4vDN-3 ¢K -800 8.0 142.0
180 107 3NN-2 &4A  -200 2.0 148.0|475 468 44 S-3 45 -150 4.1 145.9 (474 467 4vyDN-3 &4 -800 8.0 142.0
210 204 3NS-2 vT  -200 2.0 148.0 |110 177 44DS-2 5 -300 2.0 148.0|103 175 5vDN-4 42 -1100 2.0 148.0
510 504 3#S-2 43 -200 2.0 148.0|677 672 54DS-3 vA  -500 0.0 150.0|373 368 5vDN-4 #4 -1100 2.0 148.0
108 - 84.6 108 - 84.6 611 605 5¢DN-4 4«3 -1100 2.0 148.0
580 507 A+/A= 90.0 75.0|580 507 A+/A= 90.0 75.0|109 - 67.8
16 4 ED873 Basta kontrakt 17 4 ED103 Basta kontrakt 18 & KDKn4 Basta kontrakt
Vast vD2 4v N =420 Nord v3 ANT V =-430 Ost v KKn85 5NT O =-460
ov + Kn832 Ingen +K3 NS 4103
*E9 & ¢ v & NT #1098765 & ¢ v & NT +Kn84 & ¢ v & NT
4« KKn94 465 N 4 10109 7 87 & KKn652 N54333 465 4 E1073 N51551
vKn7 vES83 S 4 10109 7 v EKKN965 v2 S54433 v93 v ED102 S41351
+10 ¢+ KD74 08 3244 ¢+ D7 ¢ E9542 07 9 9 109 ¢ EK87542 ¢ D6 O 7 118 8 11
#D106543 #K872 V83244 #EDKn *43 vV 8 9 9 1010 £63 D109 vV 7 118 8 11
4102 494 # 982
v K109654 vD10874 v 764
+ E965 + Kn1086 + Kn9
«Kn *K2 #EK752
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
371 370 4vyDS= T 590 150.0 0.0|406 414 44D O-2 &K 300 149.0 1.0(280 209 1v O-1 A 50 150.0 0.0
511 505 24DN= +Q 470 148.0 2.0|503 573 5¢vDV-2 &9 300 149.0 1.0|380 310 1v O= *A -80 148.0 2.0
465 476 4y S+1 T 450 146.0 4.0|111 178 6v V-3 #4A 150 146.0 4.0|104 101 2¢ V+2 &K -130 128.0 22.0
576 577 3NN+1 ¢K 430 1440 6.0|104 101 3NO-2 49 100 136.0 14.0|108 172 3¢ V+1 &K -130 128.0 22.0
110 178 4v S= ¢T 420 134.0 16.0|208 210 3NV -2 «5 100 136.0 14.0|111 178 3¢ V+1 4K -130 128.0 22.0
402 412 4v S= ¢T 420 134.0 16.0|211 207 3NV -2 v2 100 136.0 14.0|202 274 2¢ V+2 4Q -130 128.0 22.0
403 411 4v S= ¢T 420 134.0 16.0|275 201 4v V-2 T 100 136.0 14.0|205 271 3¢ V+1 4K -130 128.0 22.0
415 478 4v S= ¢T 420 134.0 16.0 (304 316 3v V-2 T 100 136.0 14.0|208 210 3¢ V+1 4K -130 128.0 22.0
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475 466 4v S= ¢T 420 1340 16.0(504 572 3NV-2 &T 100 136.0 14.0(211 207 3¢ V+1 &K -130 128.0 22.0
477 416 4v S= ¢T 420 1340 16.0(604 670 4vDV-1 &T 100 136.0 14.0(275 201 3¢ V+1 &K -130 128.0 22.0
574 579 4v S= ¢T 420 1340 16.0(612 606 3NV-2 T 100 136.0 14.0(309 311 3¢ V+1 &K -130 128.0 220
580 508 4v S = 5 420 1340 16.0|680 609 3NV-2 &T 100 136.0 14.0|374 373 2¢ V+2 & -130 128.0 22.0
672 679 4v S= ¢T 420 1340 16.0({102 103 3NV-1 9 50 109.0 41.0(376 371 2¢ V+2 &K -130 128.0 22.0
504 570 4#V-3 ¢2 300 1240 26.0(106 174 3v V-1 &9 50 109.0 41.0(378 369 2¢ V+2 &K -130 128.0 22.0
204 270 44DV -1 ¢2 200 119.0 31.0(108 172 44 O-1 49 50 109.0 41.0 (412 408 2¢ V+2 &K -130 128.0 22.0
211 205 4#V-2 vQ 200 119.0 310|171 176 3NV-1 #T 50 109.0 410|413 407 2¢ V+2 &K -130 1280 22.0
274 279 54V-2 vQ 200 119.0 31.0|204 272 3NO-1 +J 50 109.0 41.0 (474 473 3¢ O+1 &K -130 128.0 22.0
375 366 3#DV-1 vQ 200 119.0 31.0(205 271 4v V-1 &5 50 109.0 41.0(505 571 3¢ V+1 «Q -130 128.0 22.0
111 177 2v S+2 T 170 102.0 48.0|279 276 3NV-1 T 50 109.0 41.0(579 576 2¢ V+2 &K -130 128.0 22.0
180 108 2v S+2 T 170 102.0 48.0|309 311 4v V-1 T 50 109.0 41.0(602 672 2¢ V+2 &K -130 128.0 22.0
202 272 2v S+2 T 170 102.0 48.0(366 302 4v V-1 &T 50 109.0 410|679 674 4¢ V= 4K -130 1280 22.0
203 271 3v N+1 T 170 1020 48.0(378 369 3NO-1 +¢J 50 109.0 41.0 (107 173 INV+2 &K -150 89.0 61.0
301 313 2v S+2 ¢T 170 102.0 48.0 (403 465 4v V-1 T 50 109.0 410|175 105 3¢ O+2 &A -150 89.0 61.0
303 311 2v S+2 T 170 102.0 480|413 407 3vV-1 «T 50 109.0 410|279 276 INV+2 &K -150 89.0 61.0
315 378 2v S+2 T 170 102.0 480|466 402 4v V-1 #T 50 109.0 410|301 367 3¢ V+2 &K -150 89.0 61.0
369 372 3v S+1 T 170 102.0 48.0(468 479 4y V-1 %6 50 109.0 41.0(303 365 3¢ V+2 &K -150 89.0 61.0
374 367 3v S+1 T 170 102.0 480|472 475 4v V-1 #T 50 109.0 410|305 315 INV+2 &K -150 89.0 61.0
377 316 3v S+1 ¢T 170 102.0 48.0 (478 469 4v V-1 &9 50 109.0 41.0(368 379 INV+2 4K -150 89.0 61.0
471 470 2v S+2 T 170 1020 48.0|577 578 3NV-1 T 50 109.0 41.0(372 375 INV+2 &K -150 89.0 610
501 573 14 N+3 #7 170 102.0 48.0|602 672 3y V-1 &T 50 109.0 41.0|406 414 2¢ O+3 #J -150 89.0 61.0
503 571 2v S+2 T 170 102.0 480|611 607 INS-2 vK -100 90.0 60.0|466 402 INV+2 &K -150 89.0 61.0
107 171 2¢ N+3 vA 150 88.0 62.0(301 367 2v V= T -110 840 66.0(468 479 INV+2 4K -150 89.0 61.0
101 102 2v S+1 +T 140 81.0 69.0|474 473 2v V= T -110 84.0 66.0(472 475 3¢ V+2 #4  -150 89.0 610
103 175 24 N+1 v3 140 81.0 69.0 (476 471 24 O = ¢J -110 84.0 66.0|477 470 INV+2 &K -150 89.0 61.0
280 208 24 N+1 v5 140 81.0 69.0|477 470 2v V= T -110 840 66.0(480 410 2¢ V+3 4K -150 89.0 61.0
410 404 24 N+1 48 140 81.0 69.0)|608 610 3¢ V= v3 -110 84.0 66.0(502 574 3¢ V+2 &K -150 89.0 610
474 467 24 N+1 K 140 81.0 69.0|107 173 34 O = #K  -140 670 83.0(503 573 INV+2 &K -150 89.0 61.0
678 673 2v S+1 vJ 140 81.0 69.0(175 105 34 O= ¢J -140 67.0 83.0|575 501 3¢ O+2 &A -150 89.0 61.0
105 173 3¢ N+1 #2 130 70.0 80.0|280 209 2v V+1 T -140 67.0 83.0|580 509 3¢ V+2 &K -150 89.0 61.0
406 408 3¢ N+1 &7 130 70.0 80.0|368 379 34 O= 49 -140 670 83.0(603 671 3¢ V+2 &K -150 89.0 61.0
479 414 3¢ N+1 42 130 70.0 80.0 (374 373 3v V= «T -140 670 83.0(605 669 3¢ O+2 &K -150 89.0 610
507 509 3¢ S+1 T 130 70.0 80.0|405 415 2y V+1 T -140 67.0 83.0|401 467 3¢ V+3 &K -170 68.0 82.0
578 575 3¢ S+1 &3 130 70.0 80.0 (409 411 3v V= T -140 670 83.0(673 601 INV+3 &K -180 66.0 84.0
278 275 3¢ N= «7 110 63.0 87.0|412 408 3v V= «T -140 670 83.0(611 607 24 N-2 +Q -200 64.0 86.0
379 314 3¢ N= K 110 63.0 87.0|502 574 2y V+1 &6 -140 67.0 83.0|106 174 INV+4 5 -210 580 920
207 209 3#V-1 vQ 100 58.0 92.0|505 571 3v V= &7 -140 670 83.0(277 278 2NO+3 #A -210 58.0 920
602 670 3« V-1 vQ 100 58.0 92.0(508 510 2v V+1 &T -140 670 83.0(366 302 2NO+3 &5 -210 58.0 92.0
603 669 4 V-1 3 100 58.0 92.0|679 674 3v V= T -140 670 83.0(604 670 INV+4 &K -210 580 920
201 273 INS= &5 90 48.0 102.0|170 177 3v V+1 #9 -170 520 98.0|675 678 INV+4 &K -210 580 920
409 405 2¢ N= &7 90 48.0 102.0 (376 371 2v V+2 ¢K -170 52.0 98.0|680 609 24 N-3 ¢Q -300 52.0 98.0
502 572 INS= &5 90 48.0 102.0 (480 410 2v V+2 ¢K -170 52.0 98.0(304 316 3NO= 42  -400 490 101.0
510 506 INS = &5 90 48.0 102.0|1203 273 2y S-4 48 -200 46.0 104.0|511 507 3NO = 49  -400 49.0 101.0
607 609 2¢ N= &7 90 48.0 102.0 (277 278 3v O+2 &T  -200 46.0 104.0 (180 109 3NO+1 &2  -430 37.0 113.0
611 605 INS= &4 90 48.0 102.0|603 671 3v V+2 T -200 46.0 104.0|203 273 3NO+1 &5 -430 37.0 113.0
676 675 INS = &5 90 48.0 102.0|673 601 3v S-5 48 -250 420 108.0|313 307 3NO+1 49 -430 37.0 113.0
106 172 34 N-1 &7 -50 32.0 118.0 {270 206 3N O = 49  -400 37.0 113.0 (405 415 3NO+1 &2  -430 37.0 113.0
170 176 34 N-1 46 -50 32.0 118.0 (303 365 3NV = T -400 37.0 113.0 (409 411 3NO+1 &5 -430 37.0 113.0
210 206 3¢ N-1 &7 -50 32.0 118.0 |404 416 3NV = T  -400 37.0 113.0 (476 471 3NO+1 #2  -430 37.0 113.0
310 304 3v S-1 T -50 32.0 118.0 (675 678 3NO = ¢J -400 37.0 113.0|478 469 3NO+1 &5 -430 37.0 113.0
373 368 INS-1 4 -50 32.0 118.0|305 315 4v V= T -420 30.0 120.0(504 572 3NO+1 &A  -430 37.0 113.0
380 307 3v S-1 T -50 32.0 118.0 (306 314 4v V= T -420 30.0 120.0(577 578 3NO+1 #2  -430 37.0 113.0
469 472 3¢ S-1 6 -50 32.0 118.0 (579 576 4v V= T -420 30.0 120.0(612 606 3NO+1 &2  -430 37.0 113.0
473 468 INS-1 &4 -50 32.0 118.0|372 375 3NO+1 +¢J -430 25.0 125.0|102 103 3NO+2 &5 -460 20.0 130.0
601 671 24 N-1  vA -50 32.0 118.0(377 370 3NV +1 A -430 250 125.0(171 176 3NO+2 &5 -460 20.0 130.0
276 277 3¢ N-2 %2  -100 17.0 133.0(580 509 4y V+1 #T  -450 22.0 128.0|306 314 3NO+2 A -460 20.0 130.0
306 308 3¢DN-1 &7 -100 17.0 133.0 (180 109 3NV +2 &T  -460 16.0 134.0(312 308 3NO+2 &2  -460 20.0 130.0
309 305 2NS-2 #4  -100 17.0 133.0 (312 308 3NV +2 T -460 16.0 134.0(377 370 3NO+2 &5 -460 20.0 130.0
604 612 2NN-2 6  -100 17.0 133.0(511 507 3NV +2 #6 -460 16.0 134.0|404 416 3NO+2 #3  -460 20.0 130.0
610 606 INS-2 &5 -100 17.0 133.0 (575 501 3NO+2 ¥4  -460 16.0 134.0(677 676 3NO+2 &A -460 20.0 130.0
674 677 2¢ N-2 #2  -100 17.0 133.0|605 669 3NO+2 ¥4  -460 16.0 134.0|170 177 3NO+3 &6  -490 9.0 141.0
401 413 3# V= A -110 10.0 140.0|570 506 3NV +3 +3  -490 10.0 140.0 |403 465 3NO+3 &K  -490 9.0 141.0
302 312 2NN-3 7  -150 7.0 143.0 (380 310 4vDN-3 &T -500 7.0 143.0|570 506 3NO+3 A  -490 9.0 141.0
480 407 2NN-3 ¢K  -150 7.0 143.0 |401 467 3#DS-3 vK  -500 7.0 143.0|608 610 3ANO+3 &K  -490 9.0 141.0
680 608 2#4DV= vQ -180 4.0 146.0|202 274 3vyDV= &9  -530 4.0 146.0|508 510 4¢DV= &K -510 4.0 146.0
365 376 INS-4 &5 -200 2.0 148.0|677 676 4#DN-4 v2  -800 2.0 148.0 270 206 3BNO+4 &2  -520 2.0 148.0
174 104 4¢DN-2 #7  -300 0.0 150.0 |313 307 5#DS-5 ¥K -1100 0.0 150.0 |204 272 3vDN-3 ¢Q -800 0.0 150.0
109 - 67.8 110 - 78.4 110 - 78.4
19 4 Kn4 Béasta kontrakt 20 4 KD1098 Basta kontrakt 21 4 EK765 Basta kontrakt
Syd v Kn106 64 V =-1430 Vast v D83 ANT N =630 Nord v5 5¢ N =600
oV ¢ Kn42 Alla 462 NS + EK98
#E5432 & ¢ v & NT #DKn9 & ¢ v & NT 1087 & ¢ v & NT
4 KD9632 «E1075 N6 1612 4E7542 463 N 109 101010 4DKn109 482 N6 118 9 7
v7 v E982 S61612 vKKn2 v965 S 109 101010 vE73 v 10984 S 6 118 9 7
¢ K83 ¢ ED65 O 5 125 129 ¢E75 ¢ Kn1043 034333 +75 ¢ 62 071346
#1096 *Kn vV 5 125 129 *84 #K732 V34333 #K953 #EDKn42 V71346
48 aKn 443
v KD543 vE1074 v KDKn62
¢ 1097 ¢ KD98 ¢ DKn1043
#KD87 #E1065 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
180 110 4v O-3 &K 300 150.0 0.0|171 177 2¢DV-5 2 1400 147.0 3.0|474 477 54DN= T 750 1490 1.0
669 607 3v S-1 «Q -50 1480 2.0(206 272 2¢DV-5 6 1400 147.0 3.0(479 472 5¢DN= 6 750 1490 1.0
411 407 4v S-2 4K -100 146.0 4.0(308 310 14aDV-5 &K 1400 1470 3.0(106 103 5¢ N+1 #A 620 139.0 11.0
501 577 5v S-4 &K -200 1440 6.0(312 306 INDV-5 «Q 1400 147.0 3.0|210 270 5¢ N+1 +8 620 139.0 11.0
204 274 2NO+3 T  -210 141.0 9.0|105 102 14aDO-4 «K 1100 128.0 22.0|271 209 5¢ N+1 #A 620 139.0 11.0
503 575 2NO+3 vK -210 141.0 190|108 174 14DV-4 &K 1100 128.0 22.0|272 208 5¢ S+1 vA 620 1390 11.0
108 174 34 V+3 v -230 128.0 22.0|270 208 14DV -4 «K 1100 128.0 22.0|305 367 5¢ N+1 vK 620 139.0 11.0
205 273 24 V+4 #2230 128.0 22.0(280 210 14DV-4 &K 1100 128.0 22.0|368 304 5¢ N+1 ¢6 620 139.0 11.0
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270 208 34 V+3 v6 -230 128.0 22.0 (305 313 14DV-4 ¢6 1100 128.0 22.0|408 416 5¢ N+1 46 620 139.0 11.0
402 416 34 V+3 ] -230 128.0 22.0 (404 414 14DV -4 &Q 1100 128.0 22.0|502 578 5¢ N+1 46 620 139.0 11.0
405 413 34 V+3 v -230 128.0 22.0 (412 406 14DV -4 &K 1100 128.0 22.0|104 105 5¢ S= A 600 111.0 39.0
477 468 34 V+3  vJ -230 128.0 22.0 (467 478 14DV -4 +6 1100 128.0 22.0|173 176 5¢ N= vT 600 111.0 39.0
509 511 24 O+4 T  -230 128.0 22.0|476 469 14D O-4 4J 1100 128.0 22.0|206 274 5¢ N= 48 600 111.0 39.0
570 508 24 V+4 v6 -230 128.0 22.0|480 409 14DV-4 #Q 1100 128.0 22.0|207 273 5¢ S= #3 600 111.0 39.0
603 673 34 V+3 v6 -230 128.0 22.0 (576 502 14DV -4 4K 1100 128.0 22.0|279 201 5¢ N= vT 600 111.0 39.0
604 672 24 V+4 v] -230 128.0 22.0 (578 579 INDO-4 4J 1100 128.0 22.0|307 365 5¢ N= A 600 111.0 39.0
676 679 34 V+3 v6 -230 128.0 22.0|676 679 14DV-4 ¥3 1100 128.0 22.0|314 310 5¢ N= A 600 111.0 39.0
109 173 5vDS-3 4K -500 115.0 35.0(678 677 1l4DV-4 &Q 1100 128.0 22.0|405 467 3NS= +Q 600 111.0 39.0
467 478 5vDS-3 4K -500 115.0 35.0|680 610 14aDV-4 #Q 1100 128.0 22.0|406 466 5¢ N = «A 600 111.0 39.0
101 106 44 V+2 &2 -680 56.0 94.0 (101 106 14DV -3 6 800 89.0 61.0|415 409 5¢ N= A 600 111.0 39.0
103 104 44 O+2 #K -680 56.0 94.0(107 175 14DV-3 #Q 800 89.0 61.0|470 402 5¢ N= ¢+6 600 111.0 39.0
105 102 44 O+2 vK -680 56.0 94.0(172 176 2¢DV-3 ¢3 800 89.0 61.0|505 575 3NS= +Q 600 111.0 39.0
107 175 44 V+2 vJ -680 56.0 94.0|201 277 14DV-3 #Q 800 89.0 61.0|506 574 5¢ N= A 600 111.0 39.0
170 178 44 O+2 vQ -680 56.0 94.0(203 275 14DV-3 3 800 89.0 61.0|507 573 5¢ N= +6 600 111.0 39.0
171 177 44 V+2 v6 -680 56.0 94.0 (204 274 14DV -3 ¢3 800 89.0 61.0|572 508 5¢ N= +6 600 111.0 39.0
172 176 44 V+2 v6 -680 56.0 94.0|271 207 14DV-3 #Q 800 89.0 61.0|577 503 5¢ N= +«Q 600 111.0 39.0
201 277 44 O+2 ¢K -680 56.0 94.0|276 202 14DV -3 #Q 800 89.0 61.0|580 511 5¢ N= 8 600 111.0 39.0
203 275 44 V+2 9] -680 56.0 94.0 (303 315 14DV -3 4K 800 89.0 61.0|610 612 5¢ N= +2 600 111.0 39.0
206 272 44 V+2 v -680 56.0 94.0 (311 307 14DV-3 #Q 800 89.0 61.0|670 608 5¢ N= A 600 111.0 39.0
209 211 44 O+2 ¢K -680 56.0 94.0|371 374 14DV-3 #J 800 89.0 61.0|677 601 5¢ N= A 600 111.0 39.0
271 207 44 V+2 9] -680 56.0 94.0 (373 372 14DV-3 #Q 800 89.0 61.0(403 469 44D0O-3 4 500 90.0 60.0
276 202 44 V42 9] -680 56.0 94.0 (379 366 14DV-3 #Q 800 89.0 61.0(675 603 44D O -2 44 300 88.0 62.0
278 279 44 V42 4] -680 56.0 94.0 (405 413 14DV-3 ¢3 800 89.0 61.0|370 302 2v S+3 ¢7 200 86.0 64.0
280 210 44 O+2 &K -680 56.0 94.0(411 407 14DV-3 46 800 89.0 61.0(205 275 4¢ N+3 T 190 84.0 66.0
302 316 44 V+2 9] -680 56.0 94.0|471 474 14DV-3 ¢2 800 89.0 61.0(108 101 2v S+2 4Q 170 71.0 79.0
303 315 54 V+1 vJ -680 56.0 94.0 (475 470 2¢DO-3 4J 800 89.0 61.0(171 178 34 N+1 ¢6 170 71.0 79.0
304 314 54 O+1 vJ -680 56.0 94.0 (477 468 14DV -3 #Q 800 89.0 61.0(202 278 3¢ N+3 &6 170 71.0 79.0
305 313 44 V+2 &A 680 56.0 94.0|503 575 14DV-3 ¢6 800 89.0 61.0|301 371 2¢ N+4 ¢6 170 71.0 79.0
308 310 44 V+2 vJ -680 56.0 94.0 (509 511 2¢DV-3 #Q 800 89.0 61.0|303 369 3¢ N+3 T 170 71.0 79.0
311 307 44 O+2 &K -680 56.0 94.0|571 507 14DV -3 #Q 800 89.0 61.0(374 377 2v S+2 4Q 170 71.0 79.0
312 306 44 V+2 v6 -680 56.0 94.0 (601 675 14DV-3 #Q 800 89.0 61.0(411 413 4¢ N+2 T 170 71.0 79.0
365 301 44 V+2 vJ] -680 56.0 94.0 (609 611 14DV-3 3 800 89.0 61.0(476 475 3¢ N+3 T 170 71.0 79.0
367 378 44 V+2 9T -680 56.0 94.0|674 602 14DV-3 ¥3 800 89.0 61.0(510 570 2v S+2 ¢9 170 71.0 79.0
371 374 44 V+2 &A 680 56.0 940|170 178 3NS+1 46 630 60.0 90.0 (606 672 3¢ N+3 ¢T 170 71.0 79.0
373 372 44 V+2 &A 680 56.0 94.0(180 110 3NS+1 42 630 60.0 90.0 (669 609 3¢ S+3 ¢4 170 71.0 79.0
375 370 44 O+2 vK -680 56.0 94.0|506 572 3NN+1 46 630 60.0 90.0 (679 678 4¢ N+2 T 170 710 79.0
376 369 44 V+2 9] -680 56.0 94.0(603 673 3NN+1 46 630 60.0 90.0 {109 175 3¢ S+2 &3 150 46.0 104.0
377 368 44 V42 vJ -680 56.0 94.0 (669 607 3NN+l 46 630 60.0 90.0 ({110 174 3¢ N+2 &2 150 46.0 104.0
379 366 44 O+2 ¢K -680 56.0 94.0(|278 279 INDO-2 #4J 500 52.0 98.0(180 111 3¢ N+2 ¢2 150 46.0 104.0
380 309 44 V+2 &#A 680 56.0 94.0|377 368 14DV-2 #J 500 52.0 98.0 (204 276 4¢ S+1 4Q 150 46.0 104.0
403 415 44 V+2 v -680 56.0 94.0 (505 573 14DV-2 6 500 52.0 98.0|311 313 3¢ N+2 46 150 46.0 104.0
404 414 44 V+2 &A  -680 56.0 94.0|376 369 14 V-3 ¢6 300 47.0 103.0 |315 309 3¢ N+2 #A 150 46.0 104.0
408 410 44 V+2 v -680 56.0 94.0 (380 309 INV-3 v2 300 47.0 103.0 (379 372 3¢ N+2 ¢2 150 46.0 104.0
412 406 44 V+2 v -680 56.0 94.0 (402 416 INS+4 46 210 42.0 108.0|380 312 3¢ N+2 T 150 46.0 104.0
465 401 44 V+2 v -680 56.0 94.0 (501 577 INS+4 &8 210 42.0 108.0 |414 410 3¢ N+2 #A 150 46.0 104.0
471 474 44 V+2 T  -680 56.0 94.0|580 510 INN+4 #3 210 42.0 108.0 |468 404 3¢ S+2 &5 150 46.0 104.0
473 472 44 V+2 ¥6 -680 56.0 94.0 (103 104 INN+3 46 180 26.0 124.0|579 501 3¢ N+2 T 150 46.0 104.0
475 470 44 V+2 9] -680 56.0 94.0(109 173 INN+3 T 180 26.0 124.0 |605 673 3¢ N+2 #Q 150 46.0 104.0
476 469 44 V+2 v -680 56.0 94.0|205 273 INN+3 46 180 26.0 124.0|680 611 3¢ S+2 4Q 150 46.0 104.0
479 466 44 V+2 v -680 56.0 94.0|302 316 INN+3 43 180 26.0 124.0|277 203 24 N+1 T 140 30.0 120.0
480 409 44 V+2 v -680 56.0 94.0 (403 415 INN+3 46 180 26.0 124.0|378 373 24 N+1 #J 140 30.0 120.0
504 574 44 V+2 9] -680 56.0 94.0|408 410 2NN+2 46 180 26.0 124.0 (571 509 14 N+2 T 140 30.0 120.0
505 573 44 V+2 ¢T  -680 56.0 94.0(465 401 INN+3 46 180 26.0 124.0 |607 671 4¢ N= vT 130 26.0 124.0
506 572 44 V+2 9] -680 56.0 94.0 (479 466 INN+3 46 180 26.0 124.0 |102 107 24 N= +6 110 22.0 128.0
571 507 44 V+2 T -680 56.0 94.0|504 574 2NN+2 v9 180 26.0 124.0 (280 211 24 N= +5 110 22.0 128.0
576 502 44 V+2 &#A 680 56.0 94.0|604 672 INN+3 46 180 26.0 124.0|376 375 2v S= «5 110 22.0 128.0
578 579 44 O+2 vJ -680 56.0 94.0(605 671 INN+3 48 180 26.0 124.0 {407 465 3# O-2 44 100 18.0 132.0
580 510 44 V+2 vJ -680 56.0 94.0 (606 670 INN+3 46 180 26.0 124.0|172 177 44 N-1 T  -100 11.0 139.0
601 675 44 V+2 vJ -680 56.0 94.0 (612 608 2NN +2 42 180 26.0 124.0|308 316 6¢ N-1 &A -100 11.0 139.0
605 671 44 V+2 9] -680 56.0 94.0 (367 378 INN+2 46 150 11.0 139.0 (401 471 3NN-1 %6 -100 11.0 139.0
606 670 44 V+2 ¢T -680 56.0 94.0|375 370 INS+2 +¢5 150 11.0 139.0 |478 473 3NN-1 &2 -100  11.0 139.0
609 611 44 V+2 v -680 56.0 94.0 (304 314 3v N= 42 140 7.0 143.0|504 576 24 N-1 T -100 11.0 139.0
612 608 44 V+2 vJ -680 56.0 94.0 (570 508 3v N = 46 140 7.0 143.0|604 674 2NN-1  #2 -100 11.0 139.0
674 602 44 V+2 &A 680 56.0 94.0|473 472 INN+1 &3 120 4.0 146.0 (306 366 4v S-2 3 -200 2.0 148.0
678 677 44 V+2 vJ] -680 56.0 94.0 (209 211 2¢ N+1 46 110 2.0 148.0 1480 412 3NN-2 #J -200 2.0 148.0
680 610 44 V+2 vJ -680 56.0 94.0 (365 301 INN= 46 90 0.0 150.0 1602 676 3NN-2  #J -200 2.0 148.0
111 - 82.2 111 - 82.2 170 - 70.9
22 41032 Basta kontrakt 23 & KKn86 Basta kontrakt 24 4 864 Basta kontrakt
Ost vE873 5NT O =-660 Syd v72 5¢ S =650 Vast vD10 34 SD-1-100
ov + 107 Alla + K62 Ingen + EK1064
#9843 & ¢ v & NT #EKn107 & ¢ v & NT #832 & ¢ v & NT
«D5 « EK974 N515 22 4 ED10972 443 N 7 10117 10 +D2 4 E3 N47 374
v 652 vKD S515 22 v5 v K86 S 7 10117 10 vEK732 vKn864 S 47 384
¢ KKn86 ¢ E9542 O 8 118 1111 + ED3 ¢ 754 05326 2 ¢+Kn52 ¢ D87 086 9 47
#KD62 #10 vV 8 118 1111 +KD9 #65432 V53263 D107 #E965 V869 47
& Kn86 a5 & KKn10975
vKn1094 v EDKN10943 v 95
+D3 + Kn1098 493
#EKN75 «8 #KKn4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
301 371 64 O-1 +vJ 100 148.0 2.0|306 316 44DV-5 7 1400 147.0 3.0|367 303 4vDV-2 ¢K 300 150.0 0.0
368 304 6¢ V-1 vA 100 148.0 2.0|313 309 44DV-5 7 1400 147.0 3.0(172 178 5v V-3 ¢A 150 147.0 3.0
675 603 64 O-1 vJ 100 148.0 2.0|508 574 44DV -5 7 1400 147.0 3.0|207 275 5v V-3 ¢A 150 147.0 3.0
206 274 3¢ O+2 vJ -150 141.0 9.0(670 610 54D O-5 45 1400 147.0 3.0|606 674 34 S= vA 140 1440 6.0
308 316 3¢ O+2 vJ -150 1410 9.0 (103 108 54D O-4 vA 1100 123.0 27.0 (206 276 4vDV-1 ¢A 100 128.0 22.0
470 402 2¢ O+3 vJ -150 141.0 9.0 (105 106 44DV -4 ¢2 1100 123.0 27.0|272 210 4v V-2 ¢+A 100 128.0 22.0
605 673 3¢ V+2 49 -150 141.0 9.0 (110 101 44DO-4 *7 1100 123.0 27.0|278 204 4v V-2 +Q 100 128.0 22.0
607 671 3¢ O+3 T  -170 136.0 14.0 (111 175 44DV -4 7 1100 123.0 27.0 (306 316 4v V-2 ¢+A 100 128.0 22.0
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108 101 24 O+3 vJ -200 133.0 17.0 (206 276 44DV -4 <7 1100 123.0 27.0|314 308 4v V-2 ¢+A 100 128.0 22.0
271 209 24 O+3 vJ -200 133.0 17.0|211 271 44DV -4 <7 1100 123.0 27.0 (375 374 4v V-2 +K 100 128.0 22.0
110 174 3NO = vJ] -600 105.0 45.0 (272 210 44DV -4 <7 1100 123.0 27.0|377 372 4v V-2 ¢+A 100 128.0 22.0
180 111 5¢ O= &#A  -600 105.0 45.0(278 204 44DV-4 v6 1100 123.0 27.0|380 311 4v V-2 ¢+A 100 128.0 22.0
204 276 5¢ O = #A  -600 105.0 45.0 (413 409 44D O-4 &5 1100 123.0 27.0 (404 466 4v V-2 +A 100 128.0 22.0
205 275 5¢ O= vJ] -600 105.0 45.0 (467 403 44DV -4 <7 1100 123.0 27.0|501 502 4v V-2 ¢+A 100 128.0 22.0
210 270 5¢ V= &9 -600 105.0 45.0 (475 474 44DV -4 <7 1100 123.0 27.0|503 579 4v V-2 ¢+A 100 128.0 22.0
277 203 5¢ O = vJ -600 105.0 45.0|477 472 44DV -4 <7 1100 123.0 27.0 (506 576 4v V-2 +A 100 128.0 22.0
280 211 5¢ O= vJ] -600 105.0 45.0 (501 502 44DV -4 <7 1100 123.0 27.0|580 570 4v V-2 ¢+A 100 128.0 22.0
306 366 5¢ O= vJ -600 105.0 45.0 (503 579 44D O-4 vA 1100 123.0 27.0|670 610 4v V-2 ¢+A 100 128.0 22.0
314 310 5¢ O = vJ -600 105.0 45.0 (507 575 44DV -4 7 1100 123.0 27.0 (680 612 4v V-2 +A 100 128.0 22.0
315 309 5¢ O= vJ] -600 105.0 45.0 (572 510 54D O-4 vA 1100 123.0 27.0|103 108 4v V-1 ¢+A 50 90.0 60.0
374 377 3NV = v7 -600 105.0 45.0 (601 679 44DV -4 <7 1100 123.0 27.0|105 106 4v V-1 ¢A 50 90.0 60.0
376 375 5¢ O = vJ -600 105.0 45.0|607 673 44DV-4 ¢7 1100 123.0 27.0 ({107 104 4v V-1 ¢+A 50 90.0 60.0
401 471 5¢ O = vJ] -600 105.0 45.0 (671 609 44DV -4 ¥6 1100 123.0 27.0|173 177 3v V-1 + K 50 90.0 60.0
405 467 5¢ O= vJ -600 105.0 45.0 (680 612 44DV -4 ¢7 1100 123.0 27.0|203 279 3v V-1 ¢A 50 90.0 60.0
408 416 5¢ O = vJ -600 105.0 45.0(310 312 4vDS+1 ¢3 990 102.0 48.0 (205 277 4v V-1 ¢+A 50 90.0 60.0
415 409 5¢ V= vJ] -600 105.0 45.0 (207 275 3vyDS+1 ¥5 930 99.0 51.0|302 368 3v V-1 ¢+A 50 90.0 60.0
478 473 5¢ O = vT -600 105.0 45.0 (678 602 3vyDS+1 &K 930 99.0 51.0|305 365 3v V-1 ¢A 50 90.0 60.0
504 576 5¢ O = vJ -600 105.0 45.0|305 365 5vDS= &K 850 95.0 55.0|378 371 4v V-1 ¢+A 50 90.0 60.0
505 575 5¢ O = vT -600 105.0 45.0 (580 570 5¢DN= &6 850 95.0 55.0|379 370 4v V-1 ¢+A 50 90.0 60.0
506 574 5¢ O = vJ -600 105.0 45.0 (174 176 44DV -3 2 800 83.0 67.0(402 468 3v V-1 46 50 90.0 60.0
571 509 5¢ O = vT -600 105.0 45.0(180 170 3NO-8 ¢J 800 83.0 67.0|405 465 4v V-1 ¢+A 50 90.0 60.0
572 508 5¢ O = vJ] -600 105.0 45.0 (208 274 44D O-3 vA 800 83.0 67.0(413 409 4v V-1 48 50 90.0 60.0
580 511 5¢ O= vJ -600 105.0 45.0 (280 270 34DV -3 ¥¢5 800 83.0 67.0(414 408 4v V-1 *K 50 90.0 60.0
604 674 5¢ O = vJ -600 105.0 45.0(314 308 44DV-3 ¢7 800 83.0 67.0|469 401 3v V-1 ¢+A 50 90.0 60.0
669 609 5¢ O = vJ] -600 105.0 45.0 (377 372 44DV-3 v2 800 83.0 67.0(478 471 4v V-1 + K 50 90.0 60.0
679 678 5¢ O = vJ -600 105.0 45.0 (404 466 44DV -3 7 800 83.0 67.0(480 411 3v V-1 ¢A 50 90.0 60.0
411 413 5¢ O+1 vJ -620 75.0 75.0|478 471 44DV -3 <7 800 83.0 67.0|505 577 44 V-1 *+ K 50 90.0 60.0
468 404 5¢ O+1 vJ -620 75.0 75.0(573 509 34DV-3 ¥¢7 800 83.0 67.0|508 574 3v V-1 ¢+A 50 90.0 60.0
476 475 5¢ O+1 vJ -620 75.0 75.0 (603 677 44DV-3 7 800 83.0 67.0|511 571 4v V-1 ¢A 50 90.0 60.0
510 570 5¢ O+1 vJ -620 75.0 75.0|367 303 4vDS= &K 790 72.0 78.0(603 677 3v V-1 *+K 50 90.0 60.0
279 201 3NV +1 &9 -630 69.0 81.0 (405 465 3vyDS= &K 730 70.0 80.0 (605 675 3v V-1 + K 50 90.0 60.0
378 373 3BNO+1 vJ -630 69.0 81.0(373 376 4v S+2 &K 680 67.0 83.0 (678 602 4v V-1 ¢A 50 90.0 60.0
102 107 44 O+1 &7 -650 51.0 99.0|578 504 4v S+2 ¢5 680 67.0 83.0|208 274 Pass 66.0 84.0
104 105 54 O = vJ] -650 51.0 99.0 (406 416 4v S+1 &K 650 62.0 88.0 (406 416 34 S-1 vA -50 62.0 88.0
172 177 44 O+1 vJ -650 51.0 99.0 (506 576 4v S+1 &K 650 62.0 88.0 (671 609 24 S-1 vA -50 62.0 88.0
173 176 54 O= vT -650 51.0 99.0|511 571 4v S+1 #Q 650 62.0 88.0|676 604 24 S-1 vA -50 62.0 88.0
303 369 44 O+1 vJ -650 51.0 99.0 ({109 102 4v S = «Q 620 54.0 96.0|111 175 34 S-2 vA -100 520 98.0
305 367 44 O+1 vJ -650 51.0 99.0 (469 401 4v S = K 620 54.0 96.0(180 170 34 S-2 vK -100 520 98.0
311 313 44 O+1 vJ -650 51.0 99.0 (479 470 4v S= «K 620 54.0 96.0|211 271 44 S-2 vyA -100 520 98.0
379 372 44 O+1 vJ -650 51.0 99.0 (480 411 4v S= K 620 54.0 96.0|369 301 44 S-2 vA -100 520 98.0
406 466 44 O+1 vJ -650 51.0 99.0 (505 577 4 S= sA 620 54.0 96.0|410 412 44 S-2 vA -100 520 98.0
479 472 44 O+1 v -650 51.0 99.0(273 209 34DV-2 ¢7 500 46.0 104.0 |507 575 44 S -2 vyA -100 520 98.0
480 412 44 O+1 vJ -650 51.0 99.0 (307 315 34DV-2 7 500 46.0 104.0 |607 673 34 S-2 vA -100 520 98.0
502 578 44 O+1 vJ -650 51.0 99.0 (608 672 44DV -2 ¥7 500 46.0 104.0 109 102 3v V= ¢A -140 32.0 118.0
507 573 44 O+1 vJ -650 51.0 99.0 |304 366 44 V-4 v7 400 40.0 110.0|174 176 2y V+1 ¢A -140 32.0 118.0
602 676 44 O+1 &A -650 51.0 99.0|407 415 44 V-4 v2 400 40.0 110.0 {201 202 3v V= ¢A -140 32.0 118.0
670 608 44 O+1 vJ -650 51.0 99.0 (605 675 44 V-4 v7 400 40.0 110.0 {273 209 3v V= ¢A -140 32.0 118.0
677 601 44 O+1 vJ -650 51.0 99.0|107 104 44 O-3 +¢7 300 32.0 118.0|280 270 3v V= ¢+A -140 32.0 118.0
106 103 3NV +2 v3 -660 23.0 127.0 (172 178 44 V-3 v2 300 32.0 118.0 |304 366 3v V= ¢A -140 32.0 118.0
109 175 3NV +2 v7 -660 23.0 127.0 (201 202 44 V-3 v7 300 32.0 118.0|307 315 3v V= ¢A -140 32.0 118.0
202 278 3NO+2 T -660 23.0 127.0 |369 301 34 V-3 v7 300 32.0 118.0|310 312 3v V= ¢+A -140 32.0 118.0
207 273 3NO+2 vJ -660 23.0 127.0 (379 370 44 V-3 v7 300 32.0 118.0 |407 415 3v V= ¢A -140 32.0 118.0
272 208 BNO+2 vJ -660 23.0 127.0 (173 177 3v S+2 ¢5 200 23.0 127.0 |467 403 3v V= ¢+K -140 32.0 118.0
307 365 3NO+2 v9 -660 23.0 127.0 {203 279 34 V-2 v7 200 23.0 127.0 |473 476 3v V= ¢+A -140 32.0 118.0
370 302 3BNO+2 vJ -660 23.0 127.0 (378 371 34 V-2 v7 200 23.0 127.0|572 510 3v V= ¢A -140 32.0 118.0
403 469 3NO+2 vJ -660 23.0 127.0 (606 674 34 V-2 v7 200 23.0 127.0|601 679 3v V= ¢A -140 32.0 118.0
577 503 3NO+2 vJ -660 23.0 127.0 {402 468 3v S+1 &K 170 18.0 132.0 {313 309 44 S-3 vyK -150 16.0 134.0
579 501 3NO+2 vJ -660 23.0 127.0 (473 476 44 V-1 v7 100 14.0 136.0 ({578 504 44 S -3 vA -150 16.0 134.0
606 672 3NV +2 ¢2 -660 23.0 127.0 (611 669 34 V-1 v7 100 14.0 136.0 (608 672 44 S -3 vA -150 16.0 134.0
680 611 3NV+2 +v3 -660 23.0 127.0 |676 604 34 V-1 v7 100 14.0 136.0 (373 376 3v V+1 ¢A -170 12.0 138.0
171 178 44 O+2 v -680 7.0 143.0|375 374 4v S-1 «A  -100 8.0 142.0|110 101 44DS-3 vA  -500 6.0 144.0
380 312 44 O+2 &A  -680 7.0 143.0|380 311 4v S-1 K  -100 8.0 142.0|475 474 44DS-3 vA  -500 6.0 144.0
414 410 44 O+2 v -680 7.0 143.0 (414 408 5v S-1 v5 -100 8.0 142.0 (477 472 44DS-3 vA  -500 6.0 144.0
474 A77 44 O+2 ¢Q  -680 7.0 143.0|302 368 14 V+1 v7 -110 4.0 146.0 (479 470 44DS-3 vA  -500 6.0 144.0
407 465 3NV +3 &9 -690 1.0 149.0 |205 277 5v S-2 K  -200 2.0 148.0|1611 669 44DS-3 vA  -500 6.0 144.0
610 612 3NO+3 v2 -690 1.0 149.0 |410 412 44 S-3 *2 -300 0.0 150.0 (573 509 54DS-4 vA  -800 0.0 150.0
170 - 70.9 171 - 82.1 171 - 82.1
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